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I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

 

1. Název záměru 
Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním Integrovaného centra pro 

nakládání s odpady 

 

2. Kapacita (rozsah) záměru 
Veškeré směsné komunální odpady dovážené dnes na skládku (celkem 60 000 tun/rok) 

budou v budoucnu zpracovány v integrovaném centru pro nakládání s odpady EKOLOGIE, 
s.r.o. Aerobně stabilizované frakce, která má charakter kompostu (tzv. CLO frakce – compost 
like output) bude uložena do skládky EKOLOGIE, s.r.o. - ročně bude vyprodukováno cca 
27 000  tun této CLO frakce. Plyn vznikající jako vedlejší produkt během anaerobní 
stabilizace bude využit pro spalování ve dvou kogeneračních jednotkách Jenbacher o 
celkovém elektrickém výkonu 1,589 MW a o jmenovitém tepelném výkonu 1,662 MW. 
Nadsítná frakce (tzv. lehká spalitelná frakce – TAP) dodrcená na velikost 25 mm bude po 
přesítování odvážena do zařízení, které jsou určeny k energetickému využívání odpadů 
(Vřesová Sokolov). Ze zařízení budou dále odváženy k druhotnému využití/odstranění 
vyseparované železné a neželezné kovy a vyseparované nebezpečné a velkoobjemové odpady.  

 

 3. Umístění záměru (kraj, obec, katastrální území) 
Kraj:  Středočeský 

Obec:  Rynholec 

Katastrální území:  Rynholec 

 

 4. Obchodní firma oznamovatele 
EKOLOGIE s.r.o. 

 

 5. IČ oznamovatele 
IČO:  475 40 346 

 

 6. Sídlo (bydliště) oznamovatele 
Školní č. p. 418 

270 61 Lány 
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II. POSOUZENÍ DOKUMENTACE (OZNÁMENÍ) 

Předmětem tohoto posouzení je dokumentace „Modernizace skládky EKOLOGIE 
s.r.o. vybudováním Integrovaného centra pro nakládání s odpady“ v rozsahu přílohy č. 4 
zákona č. 100/2001 Sb. v platném znění. 

Záměr „Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním Integrovaného centra 
pro nakládání s odpady“ lze dle přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb. v platném znění zařadit 
do kategorie II do bodu 10.1 Zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných 
odpadů; zařízení k fyzikální-chemické úpravě, energetickému využívání nebo odstraňování 
ostatních odpadů. V případě kogeneračních jednotek (výkon 1,662 MW) záměr nedosahuje 
příslušných limitních hodnot  -  kategorie II. bod 3.1 Zařízení ke spalování paliv o 
jmenovitém tepelném výkonu od 50 do 200 MW. 

Oznámení záměru bylo podáno na Krajský úřad Středočeského kraje (dále jen KÚSK). 
Zjišťovací řízení zahájil KÚSK ve smyslu § 7 zákona 100/2001 Sb. dopisem č.j. 
086730/2010/KUSK ze dne 3. 6. 2010. 

Na základě obdržených vyjádření k oznámení vydal KÚSK závěr zjišťovacího řízení 
č.j. 083922/2010/KUSK ze dne 7. 7. 2010, ve kterém je uvedeno, že záměr bude posuzován 
podle zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Dokumentace záměru „Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním 
Integrovaného centra pro nakládání s odpady“ byla zveřejněna a rozeslána dopisem KÚSK 
č.j. 125604/2010/KUSK ze dne 17. 8. 2010. Dokumentace s náležitostmi dle přílohy č. 4 
zákona 100/2001 Sb. byla zpracována oprávněnou osobou Mgr. Janem Čepelíkem, držitelem 
autorizace dle § 19 zákona č. 100/01 Sb. osvědčení č.j. 81128/ENV/06 (platnost do 6. 12. 
2011). 

Po uplynutí lhůty na vyjádření k dokumentaci KÚSK požádal o zpracování posudku 
EIA k záměru „Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním Integrovaného centra 
pro nakládání s odpady“ a to na základě dokumentace a všech k ní podaných vyjádření Ing. 
Josefa Tomáška, CSc. z firmy Středisko odpadů Mníšek s.r.o. jako oprávněnou osobu (držitel 
osvědčení o odborné způsobilosti ke zpracování dokumentace a posudku podle § 19 zákona č. 
100/2001 Sb., č.o. 69/14/OPV/93 ze dne 18. 2. 1993 s prodloužením autorizace na 5 let pod 
č.j.: 45139/ENV/06 ze dne 7. 7. 2006). 

 

 II.1. Úplnost dokumentace (oznámení) 
Dokumentace o hodnocení vlivů na životní prostředí předmětného záměru v rozsahu 

přílohy č. 4 zákona č. 100/2001 Sb. byla zpracována oprávněnou osobou Mgr. Janem 
Čepelíkem, držitelem autorizace dle § 19 zákona č. 100/01 Sb. osvědčení č.j. 81128/ENV/06 
(platnost do 6. 12. 2011). Vlastní dokumentace má 144 stran (Identifikační list, kapitola Úvod 
a části A - H). 

 V kapitole Úvod je uvedeno, jak se zpracovatel dokumentace vypořádal 
s připomínkami došlými během zjišťovacího řízení podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů. 

  Vlastní dokumentace v části A - Údaje o oznamovateli - charakterizuje základní údaje 
o oznamovateli předkládaného záměru. Údaje jsou předloženy odpovídajícím a dostatečným 
způsobem. 
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 Část B - Údaje o záměru - popisuje základní charakteristiky záměru a po formální 
stránce splňuje požadavky přílohy číslo 4 zákona ČNR č. 100/2001 Sb. Z hlediska věcné 
náplně je tato kapitola komentována v další části předkládaného posudku. 

 Část C - Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném území popisuje jednotlivé 
složky životního prostředí a po formální stránce splňuje požadavky přílohy číslo 4 zákona 
ČNR č. 100/2001 Sb. Z hlediska věcné náplně je tato kapitola komentována v další části 
předkládaného posudku. 

 Část D - Komplexní charakteristika a hodnocení vlivů záměru na veřejné zdraví a 
životní prostředí - i tato kapitola po formální stránce zcela odpovídá příloze č. 4 zákona 
100/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Tato kapitola obsahuje následující kapitoly: 

• D. I. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní 
prostředí a hodnocení jejich velikosti a významnosti 

• D. II. Komplexní charakteristika vlivů záměru na životní prostředí z hlediska jejich 
velikosti a významnosti a možnosti přeshraničních vlivů 

• D. III. Charakteristika environmentálních rizik při možných haváriích a 
nestandardních stavech 

• D. IV. Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, případně 
kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí 

• D. V. Charakteristika použitých metod prognózování a výchozích předpokladů 
při hodnocení vlivů 

• D. VI. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitosti, které se vyskytly 
při zpracování dokumentace  

Z hlediska věcné náplně je tato kapitola také komentována v další části předkládaného 
posudku. 

Předložená dokumentace obsahuje dále požadované kapitoly E Porovnání variant 
řešení záměru, F Závěr, G Všeobecné srozumitelné shrnutí netechnického charakteru, H 
Přílohy a Údaje o zpracovateli dokumentace. 

Součástí dokumentace jsou dále tyto přílohy: 

1. Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru 
2. Výřez z katastrální mapy 
3. Výřez z územního plánu 
4. Umístění záměru v areálu 
5. Rozptylová studie  
6. Hluková studie a měření hluku 
7. Stanovisko KÚ k systému NATURA 2000 
8. Protokol o autorizovaném hodnocení zdravotních rizik 
9. Metodika posouzení ekologické stability území 
10. Fotografická příloha 
11. Rozptylová studie - pachové látky 

Všechny výše uvedené přílohy byly již součástí oznámení.  
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 II.2. Správnost údajů uvedených v dokumentaci (oznámení) včetně použitých 
metod hodnocení 

V této kapitole je posouzen obsah jednotlivých kapitol dokumentace. Je prověřena 
úplnost a správnost předkládaných údajů a úroveň jejich zpracování a prezentace. Jmenovitě 
jsou uvedeny všechny nedostatky ve zpracování, kterých se zpracovatel dokumentace dopustil 
a je vyhodnoceno, jak tyto nedostatky ovlivňují závěry dokumentace. 

Pokud je to účelné, je obsah příslušné kapitoly dokumentace shrnut do krátkého 
odstavce a stanovisko zpracovatele posudku k obsahu a úrovni zpracování je napsáno 
odlišným typem písma za tímto shrnutím. 

Nad rámec náležitostí osnovy dokumentace uvedených v příloze 4 zákona 100/2001 
Sb. obsahuje dokumentace kapitolu Úvod. 

 
Úvod 

V této kapitole shrnut je uvedeno vypořádání připomínek k oznámení s komentářem, 
jak se zpracovatel dokumentace s těmito požadavky vypořádala. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Tato kapitola je uvedena nad rámec osnovy dle přílohy č. 4 zákona 100/2001 Sb. ve 
znění pozdějších předpisů, ale je účelné, že ji zpracovatel dokumentace uvedl. 

 

Část A. Údaje o oznamovateli 
Uvedeny jsou následující údaje o oznamovateli: obchodní firma, IČO, sídlo a 

oprávněný zástupce oznamovatele. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Bez připomínek. Kapitola obsahuje všechny údaje požadované zákonem. 

 

Část B. Údaje o záměru 

B.I. Základní údaje 

Kapitola je rozdělena na 9 dílčích kapitol - viz dále. 
 

B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 

V dokumentaci je uveden tento název: Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. 
vybudováním Integrovaného centra pro nakládání s odpady. Záměr je zařazen do kategorie II. 
10.1 Zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných odpadů; zařízení 
k fyzikální-chemické úpravě, energetickému využívání nebo odstraňování ostatních odpadů. 
V kategorii II. 3.1 Zařízení ke spalování paliv o jmenovitém tepelném výkonu od 50 do 200 
MW záměr nedosahuje příslušných limitních hodnot. 

 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Kapitola obsahuje požadované údaje. 
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B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru 

V této kapitole je nejprve uvedeno, že záměrem společnosti EKOLOGIE s.r.o., je 
vybudování moderního zařízení, zaměřeného na zpracování komunálních odpadů, které jsou 
již dnes dováženy na skládku EKOLOGIE, s.r.o., kde jsou odstraňovány (ukládány na 
skládku). V budoucnu budou veškeré směsné komunální odpady dovážené dnes na skládku 
(celkem 60.000 tun/rok), po zvážení zpracovány v integrovaném centru pro nakládání 
s odpady EKOLOGIE, s.r.o. (dále jen integrované centrum).  Dále je stručně popsáno 
navržené nakládání s odpady a umístění záměru. Je konstatováno, že na skládku nebudou 
dováženy žádné jiné odpady, než v současné době. Mírné navýšení dopravy bude dáno pouze 
odvozem vytříděných odpadů. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Tato kapitola je zpracována obsáhle a obsahuje požadovanou informaci. 
 
B.I.3. Umístění záměru 

Kraj:    Středočeský 

Správní obec:   Nové Strašecí 

Katastrální území:  Rynholec (744671) 

           Lány (679046) 

NUTS 4:   CZ020C Rakovník 

V této kapitole je dále uvedeno, že záměr bude umístěn v areálu skládky EKOLOGIE 
s.r.o. v prostoru bývalého lupkového dolu Babín 1,2 km západně od území obce Lány, které je 
dle územního plánu určeno k obytné zástavbě a 850 až 900 metrů jihozápadně od nejbližší 
zástavby obce Rynholec. Umístění nejbližší obytné zástavby je zřejmé ze dvou přiložených 
situací. Je popsáno umístění záměru v areálu, jeho dopravní napojení, vlastnické vztahy 
k pozemkům, plošná výměra záměru. Využití pozemků nekoliduje s žádnými regulativy 
Územního plánu velkého územního celku Rakovnicko, pouze nad územím prochází 
významný radioreleový paprsek, který nebude záměrem dotčen. Celý záměr včetně skládky 
EKOLOGIE s.r.o. je umístěn v dobývacím prostoru, který je podle údajů Geofondu České 
Republiky zařazen mezi prostory v průzkumu, otvírce a těžbě. Ložisko je nebilanční a 
netěžitelné. Cca 41 metrů západně od záměru probíhá souběžně s okrajem lesa hranice 
velkoplošného chráněného území CHKO Křivoklátsko, která zde má III. zónu a její součástí 
jsou zde i Evropsky významná lokalita Lánská obora (kód CZ214008) a Ptačí oblast – 
Křivoklátsko. Záměr je v souladu s platným územním plánem obce. Záměr je umístěn do 
lokality č. 31, která je ÚP obce určena pro rozšíření skládky odpadů. 

Na dvou fotografiích je dokumentován prostor, ve kterém má být umístěna plánované 
integrované centrum. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Kapitola je zpracována obsáhle obsahuje požadované údaje. Mám pouze poznámku, 
že záměr není umístěn na katastru Lány. Tento katastr je zde zmíněn zřejmě proto, že záměr 
může tento svými vlivy zasáhnout.  
 
B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace jeho vlivů s jinými záměry 

K charakteru záměru je uvedeno, že záměrem společnosti EKOLOGIE, s.r.o. je 
vybudování moderního zařízení určeného pro úpravu směsných komunálních odpadů 
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navážených v současné době na skládku EKOLOGIE, s.r.o.  Modernizace skládky Ekologie, 
s.r.o. bude jednak spočívat v přetřídění dovážených odpadů na energeticky a materiálově 
využitelné frakce odpadů. A dále v nahrazení nekontrolovaných hnilobných procesů 
probíhajících ve skládce řízeným uzavřeným procesem v Integrovaném centru pro nakládání s 
odpady. Na skládku nebudou dováženy žádné jiné odpady, než v současné době. Mírné 
navýšení dopravy bude dáno pouze odvozem vytříděných odpadů. 

Je popsáno dovezené množství odpadů v roce 2009. Záměr integrovaného centra 
předpokládá, že veškeré směsné komunální odpady dovážené dnes na skládku budou v novém 
zařízení roztříděny - upraveny. 

Dále je popsána stávající skládka (skupina S – OO, podskupiny S – OO3, je určená 
pro ukládání odpadů kategorie ostatní odpad, skládkování odpadů probíhá do 2. etapy 
skládky, část druhé etapy skládky je dnes rekultivována a během roku 2010 bude zprovozněn 
sběrný systém skládkového plynu z této části, první etapa skládky je již zrekultivována a je 
z ní jímán skládkový plyn, který je spalován na kogeneračních jednotkách, v prostoru skládky 
je umístěno zařízení na sušení dovážené dřevní štěpky vytápěné teplem z kogeneračních 
jednotek, nově se u sušárny štěpky projednává umístění malého zplynovacího turbosoustrojí 
s výrobou elektrické energie APEKO, zplyňujícího dřevní štěpku o výkonu 100 kW).  

Kumulace se stávajícím provozem skládky spočívá ve využití skládky jako koncovky 
Integrovaného centra a ve snížení ročního množství komunálních odpadů ukládaných na 
skládku, resp. množství biologicky rozložitelných odpadů, jak ukládá legislativa EU. Do 
skládkového tělesa budou ukládány pouze biologicky stabilizované odpady (tzv. CLO frakce) 
s minimálním vývinem plynu a tedy i zápachu, současně dojde k prodloužení životnosti 
skládky. Navíc dojde cca na 2/3 plochy záměru k využití pozemků na rekultivované skládce.  

Vzhledem k vzdálenosti od ostatních záměrů se nepředpokládá kumulace s jinými 
záměry. Nepředpokládá se ani navýšení množství odpadů přijímaných na skládku včetně 
integrovaného centra. 

Je stručně popsáno využití vytříděné nadsítné frakce (tuhé alternativní palivo) a plynu 
vzniklého během anaerobní stabilizace podsítné (biologické) frakce (pohon kogeneračních 
jednotek).  

Záměr nekoliduje s dalšími záměry společnosti EKOLOGIE, s.r.o. a ČLUZ, a.s., 
v tomto prostoru.  

Rozptylové studie a hluková studie jsou vypracovány tak, že ke stávajícímu imisnímu 
pozadí, či dopravní zátěži, které již zahrnuje provoz skládky EKOLOGIE, s.r.o. a sušárny 
připočítávají emise do ovzduší a zdroje hluku vyvolané výstavbou záměru. Tím pádem je 
hodnocena celková kumulace stávajících zařízení a Integrovaného centra. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Kapitola obsahuje požadované údaje.  

 
B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant a 
hlavních důvodů pro jejich výběr či odmítnutí 

Je uvedeno, že potřeba záměru vychází z potřeb odpadového hospodářství regionu 
obhospodařovaného skládkou EKOLOGIE, s.r.o. v návaznosti na direktivy EU stanovující 
požadavek na snížení množství biologicky rozložitelných odpadů ukládaných na skládky. Na 
skládku Ekologie jsou sváženy směsné komunální odpady z okresů Kladno, Rakovník, 
Beroun. V těchto okresech probíhá třídění odpadů v souladu s plány odpadového hospodářství 
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a i přesto směsný komunální odpad (dále jen SKO) obsahuje vysoký podíl znečištěných 
plastů, papírů, dřeva, kovů a biologických odpadů. Ročně je kromě jiných odpadů na skládku 
přiváženo cca 60.000 tun směsných komunálních odpadů. 

Dále je zmíněna problematika spalitelnosti směsných komunálních odpadů. 

Výstavba integrovaného centra pro nakládání s odpady na skládce EKOLOGIE, s.r.o. 
má zajistit splnění požadavku EU na snížení množství biologicky rozložitelných odpadů 
ukládaných na skládky, vyřešit vytřídění využitelných frakcí ze směsných komunálních 
odpadů (SKO) a následně je materiálově a energeticky využít, místo jejich uložení na skládce.  

Při provozu zařízení bude produkováno značné množství elektrické a tepelné energie. 
Elektrická energie bude prodávána do veřejné sítě, resp. využívána v Integrovaném centru 
nebo v ČLUZ, a.s. Tepelná energie bude využita pro vytápění objektů Integrovaného centra a 
stávající sušárny na štěpku. Provoz integrovaného centra rovněž poskytne cca 10 nových 
pracovních míst (vedoucí zařízení, pracovníci zajišťující třídění odpadů, obsluhu linky 
mechanické úpravy, obsluhu anaerobní a aerobní stabilizace). Další činnosti budou 
zabezpečeny externě formou služeb, což zvýší zaměstnanost v regionu. 

Umístění zařízení přímo v areálu skládky lze považovat za vhodné, protože skládka 
leží v přirozeném centru spádové (svozové) oblasti a kapacita prostor lomu Babín je 
dostatečná.  

Popsaná varianta je jedinou uvažovanou lokalizační a technologickou variantou a to 
s ohledem na vlastnictví dotčených pozemků. Umístění plochy aerobní stabilizace na 
rekultivované skládce je ideální využití již lidskou činností dotčených pozemků. V rámci 
studie proveditelnosti byly hodnoceny i různé technologické a kapacitní varianty s tím, že 
vybraná varianta představuje optimální řešení. Toto řešení splňuje podmínky BAT 
technologie úpravy komunálních odpadů. 

Jsou uvedeny výňatky z plánů odpadového hospodářství ČR a Středočeského kraje, 
ze Směrnice o odpadech 98/2008 ES, ze Směrnice 31/99 ES o skládkování, ze zákona 
185/2001 o odpadech vyhodnocení dopadu plnění uvedených směrnic, produkce odpadů 
v roce 2007 ve Středočeském kraji  

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Kapitola obsahuje požadované údaje. 

 
B.I.6. Popis technického a technologického řešení 

Tato kapitola je rozdělena na tři podkapitoly: 
B. I. 6. 1. Technický popis záměru 
B. I. 6. 2 Technologie  
B. I. 6. 3 Počet zaměstnanců 
  

V podkapitole B. I. 6. 1. Technický popis záměru je uveden popis zařízení 
Integrovaného centra. Integrované centrum bude sestávat z následujících stavebních a 
technologických celků: 

1. Hala mechanické úpravy odpadů (35 x 55 m se sedlovou střechou o výšce 7 – 8,5 
m) – v zimě temperovaná na cca 10 st. C; 
• příjmové boxy v hale s ručním tříděním, 
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• linka mechanické úpravy odpadů (hrubý drtič, magnetický separátor, vibrační 
síta, balistické separátory, nadrcení TAP, dopravníky, ventilace, filtr tuhých 
znečišťujících látek z technologie) 

2. Biofiltr na vzduch odsávaný z prostoru manipulace s odpady, z bodového odsávání 
u jednotlivých technologických uzlů mechanické úpravy, vnitřního prostředí haly 
anaerobní stabilizace a z boxů anaerobní stabilizace, s komínem o výšce 9 metrů; 

3. Filtr na tuhé znečišťující látky ve vzduchu odtahovaném z haly mechanické úpravy 
odpadů, z haly anaerobní stabilizace, s komínem o výšce 9 metrů; 

4. Hala anaerobní stabilizace (37 x 55 m se sedlovou střechou o výšce 7 – 8,5 m); 
• garážové boxy anaerobní stabilizace 16 boxů o rozměrech 24 x 4,6 m a výšce 5 

metrů  
• perkolátní reaktor 

5. Plynojem; 
6. Dva kontejnery s kogeneračními jednotkami (Jenbacher 526 kWe a 1063 kWe); 
7. Plocha aerobní stabilizace o celkové výměře 18.000 m2 s vodohospodářsky 

zabezpečenou plochou o výměře 13.436 m2 
8. Záchytná jímka plochy aerobní stabilizace o rozměrech 10 x 26,5 m a hloubce 1 m 

(objem 256 m3)  
9. Venkovní mostová váha 
10. Zpevněné plochy a komunikace 

Je popsána anaerobní stabilizace, aerobní stabilizace a zázemí záměru. Je uvedeno 
schéma materiálových toků, zjednodušená situace rozmístění stávajících a nových objektů a 
plošná výměra záměru.  

V podkapitole B. I. 6. 2 Technologie je nejprve uvedena problematika pojmu 
mechanicko biologická úprava odpadů (MBÚ), je uveden seznam odpadů, které mohou linky 
MBÚ zpracovávat a výstup z materiálového třídění odpadů. (dle katalogu odpadů). Jsou 
popsány pojmy tuhé alternativní palivo (TAP), podsítná frakce (CLO), spoluspalování 
odpadů, anaerobní stabilizace, kogenerace (společná výroba elektrické energie a tepla) a 
aerobní stabilizace. 

V podkapitole B. I. 6. 3 Počet zaměstnanců je uvedeno, že provoz integrovaného 
centra poskytne cca 10 nových pracovních míst pro vedoucího zařízení, pracovníky zajišťující 
třídění odpadů, pracovníky obsluhy linky mechanické úpravy, pracovníky obsluhující 
anaerobní a aerobní stabilizaci. Další činnosti budou zabezpečeny externě formou služeb, což 
zvýší zaměstnanost v regionu.  

Provoz integrovaného centra pro nakládání s odpady se předpokládá cca v 1,5 
směnném provozu, po dobu 250 dní v roce provozu mezi 7:00 – 17:30, kdy bude prováděna 
úprava odpadů v zařízení. V noční dobu bude v provozu pouze anaerobní stabilizace 
s kogeneracemi a biofiltr. Příjem odpadů na skládku bude probíhat v souladu s integrovaným 
povolením ve stejných termínech jako v současné době.  

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Kapitola je zpracována podrobně a obsahuje potřebné údaje. Pouze postrádám údaje 
o provádění testu respirační aktivity. Není zřejmé, kde budou tyto testy prováděny.  
 
B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Výstavba zařízení se předpokládá v termínu od 04/2012 do 6/2013. 
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Stanovisko zpracovatele posudku: 

Kapitola obsahuje požadované údaje.  
 
B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

V této kapitole je uveden jako dotčený územně samosprávný celek kraj Středočeský, 
obce Rynholec a Lány, obec s pověřeným obecním úřadem - stavební úřad - Městský úřad 
Nové Strašecí, správní obvod obce s rozšířenou působností -  Městský úřad Rakovník. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

 Kapitola obsahuje požadované údaje. Pouze pro upřesnění dodávám, že obec s 
pověřeným obecním úřadem - stavební úřad - Městský úřad Nové Strašecí a obec s rozšířenou 
působností -  Městský úřad Rakovník nejsou dotčeným územně samosprávním celkem. 
 
B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, které budou tato 
rozhodnutí vydávat 

V této kapitole jsou uvedena tato navazující rozhodnutí: závěr zjišťovacího řízení, 
územní rozhodnutí, stavební povolení, integrované povolení včetně rozhodnutí o umístění 
středního a velkého zdroje znečišťování ovzduší podle zákona o ochraně ovzduší č. 86/2002 
Sb., v platném znění a povolení k nakládání s nebezpečnými odpady, povolení k umístění a 
výstavbě zařízení v dobývacím prostoru, trvalé vynětí pozemků ze ZPF do 1 ha a povolení 
výstavby komunikace, zpevněné plochy a váhy v ochranném pásmu lesa. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Kapitola obsahuje požadované údaje. Mám pouze připomínku, že závěr zjišťovacího 
řízení byl již vydán a konečným výstupem posuzování vlivů dle zákona 100/2001 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů bude stanovisko příslušného úřadu.  
 

B.II. Údaje o vstupech 

B. II.1. Půda 

V této kapitole je uvedeno, že realizace záměru si nevyžádá zábor ploch určených k 
plnění funkcí lesa. Část záměru leží v ochranném pásmu lesa. Realizace záměru si vyžádá 
trvalý zábor půdy vedené v zemědělském půdním fondu. Dva pozemky parc. č. 982/87 a 
982/88 vedené v zemědělském půdním fondu jsou v současné době vyňaty ze ZPF pouze 
dočasně a je na nich skryta orniční a podorniční vrstva. V tabulce je uveden seznam pozemků 
určených k výstavbě Integrovaného centra pro nakládání s odpady. Veškeré dotčené pozemky 
jsou ve vlastnictví Českých lupkových závodů a společnosti EKOLOGIE, s.r.o. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Tato kapitola obsahuje požadované údaje.  

 
B.II.2. Voda 

V této kapitole jsou popsány nároky na technologickou vodu (perkolátní hospodářství, 
k zvlhčování biofiltru a odpadů, k doplňování okruhů topné a chladící vody, a k oplachům 
zásobníků odpadů a podlah a k postřiku pojezdových komunikací) a nároky pitnou vodu 
v sociálním zařízení. Požární voda bude zajištěna ze stávající požární nádrže skládky 
EKOLOGIE, s.r.o., kam jsou svedeny dešťové vody ze zpevněných ploch a budov skládky.  
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Stanovisko zpracovatele posudku: 

Tato kapitola obsahuje požadované údaje o provozu záměru.  
 
B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 

V této kapitole jsou uvedeny potřeby surovin a energie pro provoz záměru. Hlavním 
surovinovým zdrojem zařízení Integrovaného centra budou směsné komunální odpady 
dovážené na skládku EKOLOGIE, s.r.o. Ročně se bude jednat o cca 60.000 t těchto odpadů. 
Jako surovinový - energetický zdroj je označeno 39.900 tun podsítné frakce vyseparované 
z těchto odpadů. Z podsítné frakce bude během anaerobní stabilizace vznikat plyn, který bude 
využit k pohonu kogeneračních jednotek vyrábějících teplo a elektrickou energii. Integrované 
centrum bude navíc ze sítě spotřebovávat ročně cca 2.354 MWh elektrické energie v době 
odstávek kogenerací. Dodávka elektrické energie z veřejné sítě bude zajištěna prostřednictvím 
stávající trafostanice skládky EKOLOGIE s.r.o., která je umístěna vedle strojovny kogenerace 
na skládkový plyn. 

Zařízení integrovaného centra bude soběstačné z hlediska výroby a spotřeby tepla, 
naopak budou vznikat přebytky tepla, které bude možné využít ve stávající sušárně na štěpku. 

Jsou uvedeny potřeby nafty pro dopravní prostředky, nakladače a překopávač (ročně 
cca 200 tun nafty -  zavážena cisternou ČLUZ) a prostředky pro údržbu a čištění strojů 
(mazací tuky a oleje, případně jiné přípravky). 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Tato kapitola obsahuje základní požadované údaje o provozu záměru. Není ale 
komentována potřeba surovin a energie v etapě výstavby.  

 
B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

V této kapitole je popsán jednak stávající stav, jednak plánovaný stav a jednak etapa 
výstavby záměru.   

Stávající dopravní zátěž v lokalitě je tvořena především dopravou po silnici druhé 
třídy II/236 úsek Roztoky - Lány, která prochází jižně od prostoru záměru. Areál skládky 
EKOLOGIE je napojen na tuto komunikaci vlastní obslužnou komunikací, která slouží pouze 
skládce. Tato komunikace není umístěna u žádné obytné, ani jiné zástavby. Je uvedena 
průměrná denní dopravní intenzita ve všední den vyvolaná stávajícím provozem skládky 
EKOLOGIE, s.r.o. v roce 2009 - u osobních automobilů 74 a u nákladních automobilů 100. 

V tabulce č. 4 je uveden odhad intenzity dopravy po silnici II/236 pro rok 2012. 
V tomto odhadu intenzity dopravy je již zahrnuta doprava na skládku EKOLOGIE s.r.o. 
V roce 2012 se dle této tabulky bude provoz skládky podílet na dopravní intenzitě na 
komunikaci II/236 u osobních automobilů z 9 % a u nákladních automobilů z 38 %. 

Plánovaný stav - komunikace a zpevněné plochy v areálu plánovaného integrovaného 
centra budou provedeny v živičném povrchu. Příjezdová komunikace na plochu aerobní 
stabilizace a vlastní plocha budou provedeny v panelech plovoucích na pískovém podsypu. 

Záměr integrovaného centra předpokládá, že veškeré směsné komunální odpady 
dovážené dnes na skládku budou v novém zařízení roztříděny. V tabulce č. 1 je uvedeno 
navýšení intenzity dopravy spojené se záměrem na příjezdové komunikaci ke skládce a 
v tabulce č. 6 je uveden odhad intenzity dopravy na silnici II/236 po zprovoznění záměru v 
roce 2012. Jak vyplývá z tabulky č. 5 a 6, dojde k navýšení dopravy na příjezdové komunikaci 
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ke skládce a v prostoru skládky o cca 4,7 %.  Na komunikaci II/236 směrem na Lány dojde 
k navýšení dopravy o 0,74% a směrem na Rakovník o 0,15%. 

Etapa výstavby záměru - vlastní výstavba bude prováděna během cca 12 měsíců. 
Přičemž k největšímu dopravnímu zatížení příjezdových komunikací bude docházet během 
výstavby boxů anaerobní stabilizace, kdy denně budou dovezeny cca 4 automixy s betonem. 
Výstavba hrubé stavby boxů se předpokládá po dobu 1,5 měsíce. Veškeré výkopové materiály 
budou využity v areálu skládky. Tato intenzita dopravy je nižší než v době provozu a proto 
není etapa výstavby záměru samostatně hodnocena v hlukové a rozptylové studii a 
v hodnocení zdravotních rizik.   

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Tato kapitola obsahuje požadované údaje. 

 

B.III. Údaje o výstupech 

B.III.1. Ovzduší 

V této kapitole jsou komentovány zdroje znečišťování v etapě výstavby a provozu 
záměru.  

Etapa výstavby záměru - není předpokládán významný nárůst emisí během stavby.  
Prašnost v průběhu prací může být snižována skrápěním. Intenzita dopravního zatížení 
v období výstavby nedosahuje intenzity v období provozu. 

Etapa provozu záměru - na úvod je konstatováno, že provozem integrovaného centra 
bude omezován zápach z otevřených úseků skládky a dojde k útlumu vývinu skládkového 
plynu. Postupně dojde k náhradě skládky s energetickým zpracováním skládkového plynu 
novým integrovaným centrem, kde stejný proces jako probíhá ve skládce, proběhne rychleji, 
řízeně a v uzavřeném prostoru. Energie obsažená v uvolňovaném plynu bude lépe a účinněji 
energeticky využita.  

V podkapitole Bodové zdroje emisí je nejprve popsán výchozí stav (rok 2012), kdy 
jsou v prostoru skládky EKOLOGIE s.r.o. provozovány tři kogenerační jednotky (2+1 
záložní) na spalování skládkového plynu a zařízení ATEKO na spalování dřevní štěpky. 
V tabulkách jsou uvedeny parametry stávajících jednotek, jejich lokalizace a emise z těchto 
jednotek.  

Po zprovoznění integrovaného centra pro nakládání s odpady jsou navrženy dvě nové 
kogenerační jednotky JENBACHER 526 kWe a JENBACHER 1063 kWe. I pro tyto jednotky 
a pro nové prachové filtry je uvedena jejich lokalizace a emise z těchto zdrojů. 

 Odsiřování plynu bude probíhat v perkolátním reaktoru pomocí malého přídavku 
vzduchu.  

Pro případ výpadku nebo odstávky kogeneračních jednotek bude umístěna severně od 
hal Integrovaného centra havarijní fléra. Fléra bude asistovaná o výšce 5 metrů. Protože se 
jedná o havarijní zařízení, nebyla fléra výpočty rozptylu hodnocena. 

Haly integrovaného centra budou dále osazeny na výstupu ventilace biofiltrem. Dle 
doložené dokumentace bude biofiltr složen ze dvou těles se dvěma komíny v bezprostřední 
blízkosti, zakrytý s výduchem 9 m nad terénem.  Biofiltr bude v provozu nepřetržitě 365 dní v 
roce 24 hodin denně. Výrobcem je garantována na výstupu koncentrace pachových jednotek 
500 OUE·m-3 . 
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V podkapitole Liniové zdroje emisí je uvedeno, že v rozptylové studii byl proveden 
výpočet emisních faktorů traktorů pro jednotlivé znečišťující látky pomocí programu 
MEFA 02. Z důvodu stability výpočtu rozptylové studie bylo nutno metodicky komunikace 
rozdělit na několik dílčích úseků. V tabulce je uveden přehled liniových zdrojů a emise 
z těchto zdrojů. 

V podkapitole Plošné zdroje emisí jsou jako plošné zdroje uvedeny stávající těleso 
skládky (stávající zdroj) a plocha aerobní stabilizace (nový zdroj).  

Stávající těleso skládky Ekologie, s.r.o. 2. etapa je zdrojem emisí zápachu. Tento zdroj 
není do rozptylového modelu pro zápach započítán. Protože postupně budou do skládky 
Ekologie ukládány biologicky stabilizované odpady, bude docházet ke snižování úniku 
zápachu a metanu z etap skládky, na kterých probíhá aktivní skládkování a které zatím nejsou 
rekultivované a odplyněné. Obecně platí, že cca 30% skládkového plynu unikne ještě v době, 
kdy není skládka rekultivována. Zatím co v zařízení integrovaného centra proběhne etapa 
vývinu plynu v odpadech řízeně a v hermeticky uzavřeném systému. Veškerý takto vzniklý 
plyn bude navíc spálen.  Při roční produkci plynu v integrovaném centru 6.568.500 m3 plynu 
s obsahem metanu 55% lze zjednodušeně počítat, že po realizaci záměru neunikne oproti 
stávajícímu stavu do ovzduší 1.083.803 m3 metanu a tomu odpovídající zápach. 

Plocha aerobní stabilizace - protože aerobně stabilizované materiály jsou velmi vlhké 
a budou zakryty plachtami, nebude docházet k emisím TZL a zápachu na krechtech, které 
nejsou překopávány. K emisím TZL a zápachu bude docházet především při překopávání. 
V prostoru plochy aerobní stabilizace se bude pohybovat cisterna, překopávač krechtů, 
nákladní automobil, apod. Pro zjednodušení lze předpokládat činnost této techniky, jako jednu 
jízdu každého z nástrojů celou plochou aerobní stabilizace za den v pracovní dny v pracovní 
době od 8:00 do 16 hod (viz liniové zdroje).  

Plocha aerobní stabilizace je specifická tím, že maximum emisí zápachu uniká do 
prostředí v průběhu překopávání krechtů. V takovém případě se po dobu 2-5 min uvolňuje 
z přehrnuté plochy emise o koncentraci pachových látek zhruba 6 236 OU/m3. S těmito 
hodnotami bylo také počítáno v rozptylové studii. V jeden den bude na kompostárně 
překopána plocha kompostovacích krechtů max. 3100 m2. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Tato kapitola obsahuje požadované údaje. Z textu ani z rozptylové studie není zřejmé, 
jakým způsobem byly zohledněny plošné zdroje. Pokud se týká základních škodlivin (TZL, 
SO2, NOx, CO, benzen) v porovnání s obdobnými záměry je možné konstatovat, že příspěvek 
ke kvalitě ovzduší je málo významný.  

 
B.III.2. Odpadní vody 

V této kapitole je popsán vznik odpadních vod v etapě provozu a výstavby záměru.  

Při provozu zařízení Integrovaného centra se nepředpokládá vznik významného 
množství odpadních vod, protože oplachové vody z haly mechanické úpravy budou využity 
k doplňování vody v perkolátním reaktoru. Během roku je potřeba odpustit cca 1500 m3 
perkolátu a perkolátní reaktor doplnit čistou vodou. Odpuštěným perkolátem bude zvlhčován 
odpad na ploše aerobní stabilizace. Perkolát bude řízeně dávkován do vnitřku krechtů, nebo 
bude perkolátem zvlhčována skládka pomocí vnitřního potrubního systému již uzavřených a 
rekultivovaných skládkových těles.  

Plochu aerobní stabilizace bude tvořit vodohospodářsky zabezpečená plocha 
vyspádovaná do záchytné jímky o kapacitě cca 256 m3. Z celoročního hlediska se 
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předpokládá na ploše aerobní stabilizace vláhový deficit. Tj. od června do října bude nutné 
odpady vlhčit i technologickou vodou z vodovodu. Pouze v březnu až dubnu může docházet k 
zaplnění jímky. Přebytečná voda pak bude využívána k doplňování perkolátního reaktoru, 
nebo bude vypouštěna pomocí vnitřního potrubního systému do již uzavřených a 
rekultivovaných skládkových těles I. a II. etapy skládky a bude tak zvlhčována skládka. 
Ročně se předpokládá, že se cca 95 % dešťových vod zachycených na vodohospodářsky 
zabezpečené ploše postupně odpaří při zpracování odpadů. V jímce tedy bude zachycen 
v březnu až dubnu zbytek výluhových vod, tj. ročně cca 346 m3. 

Dešťové vody ze zpevněných ploch Integrovaného centra budou svedeny do požární 
nádrže a do obvodových příkopů. Tyto příkopy budou, stejně jako obvodové příkopy okolo 
plochy aerobní stabilizace, svedeny do stávající bezodtoké tůně na dně lomu. K významné 
změně povrchového odtoku nedojde, protože plocha budoucí výstavby není dnes 
nezatravněna.  

V hale mechanické úpravy budou u velína vybudována vestavěná sociální zařízení se 
záchytnou jímkou na splaškové odpadní vody o objemu 100 m3.  Obsah jímky bude vyvážen 
na ČOV Rakovník jednou do měsíce podle potřeby, současně s obsahem jímky u provozní 
budovy skládky. 

Během výstavby nebudou vznikat odpadní vody. V případě potřeby čerpání vody ze 
dna jámy pro založení staveb a záchytné jímky, může být odčerpávána pouze dešťová voda. 
Tato voda bude odváděna v souladu s následným stavebním povolením do stávajících 
dešťových odvodňovacích příkopů bývalého lomu. Bude se jednat o čistou vodu v množství 
max. cca 2 l/s. Sociální zázemí pracovníků stavby bude řešit její dodavatel mobilními 
toaletami.  

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Tato kapitola obsahuje požadované údaje.  

 
B.III.3. Odpady  

V této kapitole je popsán vznik odpadů v etapě provozu, výstavby a ukončení záměru. 
Etapa provozu nerozdělena ještě na normální provoz havarijní stavy.  

Pro normální provoz je uveden vznik odpadů související s údržbou a provozem 
zařízení (směsný kom. odpad, plasty, kovy, sklo, papír, materiál z údržby). Směsný 
komunální odpad po vytřídění bude přijímán a registrován jako vstupní odpad do 
Integrovaného centra, kde bude upraven. Vyseparované složky budou předávány k dalšímu 
materiálovému využití.  

Z charakteru zařízení zajišťujícího třídění odpadů je zřejmé, že další druhy odpadů 
budou vznikat na výstupu z tohoto zařízení. Výstup z materiálového třídění odpadů a jejich 
úpravy v Integrovaném centru bude spadat pod následující katalogová čísla: 

19 12 02 Železné kovy 
19 12 03 Neželezné kovy 
19 12 10 Spalitelný odpad (palivo vyrobené z odpadů) 
19 05 03 Kompost nevyhovující jakosti* 
19 06 04 Produkty z vyhnívání komunálního odpadu 
19 12 12 Jiné odpady (včetně směsí materiálů) z mechanické úpravy odpadu 

neuvedené pod číslem 19 12 11 
20 03 07 Objemný odpad. 
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Zároveň budou během separace směsného komunálního odpadu vznikat nebezpečné 
odpady ručně vyseparované před vstupem do zařízení mechanické úpravy. Je uveden výčet 
možných odpadů. Je uvedena souhrnná tabulka všech produkovaných odpadů.  

Při provozu zařízení může dojít k havarijnímu stavu, kdy se různými možnými 
způsoby (obsahem antibiotik, či jedů v odpadech) otráví obsah jednoho z anaerobních boxů. 
Vzhledem k tomu, že proces je prováděn paralelně v 16 boxech, bude po indikaci havarijního 
stavu box odstaven a izolován od zbytku technologie anaerobní stabilizace. Po odstavení boxu 
se havarijní situace řeší vyprázdněním celého boxu a uložení obsahu na skládku. Bude se 
jednat o odpad kategorie 19 06 04 Produkty z vyhnívání komunálního odpadu.  

Za havarijní stav lze považovat i zahlcení vstupní kapacity linky mechanicko-
biologické úpravy větším množství dovezených odpadů, např. v případě živelné katastrofy, 
apod. Tento stav bude řešen operativně tak, že lze část dovážených odpadů ukládat přímo do 
skládky.   

V průběhu stavby zařízení Integrovaného centra, která bude trvat cca 12 měsíců, bude 
vznikat určité množství stavebních odpadů. Tyto jsou uvedeny v tabulce. Za nakládání 
s odpady v rámci konstrukčních prací smluvně odpovídá dodavatel prací, který se řídí 
podmínkami zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech ve znění pozdějších předpisů a příslušnými 
prováděcími vyhláškami. Zeminy vytěžené z prostoru základů staveb nebudou mít charakter 
odpadu.   

Pro etapu ukončení záměru je uvedeno, že po ukončení životnosti záměru, které se 
pohybuje v řádu desítek let, vzniknou odpady vyplývající z demolice objektů, komunikací, 
zpevněných ploch, jímek, apod.  

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Tato kapitola obsahuje požadované údaje. Mám pouze poznámku, že zeminy vytěžené 
z prostoru základů staveb nebudou mít charakter odpadu, pouze pokud budou využity v místě 
stavby (§ 2 odst. 1 písm. j zákona 185/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů). Ale na straně 
50 dokumentace je uvedeno, že veškeré výkopové materiály budou využity v areálu skládky.  

 
B.III.4. Ostatní výstupy (ostatní produkované materiály, hluk, vibrace, záření apod.) 

Ostatní produkované materiály 

V této podkapitole je uvedeno, že při realizaci záměru a během jeho provozu nebudou 
produkovány žádné ostatní materiály, než odpady uvedené v předchozí kapitole. 

Hluk 

V této podkapitole je uvedena současná akustická situace zjišťovaná měřením (3 
měřící místa) a sčítání dopravy na komunikaci II/236. Dále je uvedena současná akustická 
situace zjišťovaná výpočtem v Rynholci a v Lánech. Dále jsou popsány stávající a nové 
zdroje hluku včetně uvedení výpočtu hladin akustického tlaku v hale programem IZOFONIK.  

Je konstatováno, že během výstavby záměru bude produkována hluková zátěž 
pocházející z provozu běžných stavebních mechanismů. Mimořádné stavební práce jako např. 
odstřely nejsou očekávány. Neboť nebude intenzita pohybu dopravních a stavebních 
mechanismů vyšší než intenzita dopravy v období provozu není tato etapa samostatně 
hodnocena. 
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  Vibrace 

Je uvedeno, že vibrace kogeneračních jednotek a transformátoru jsou tlumeny jejím 
pružným uložením a nepřenáší se do konstrukce kontejnerů kogeneračních jednotek a 
transformátorové stanice. 

 Záření  

Je uvedeno, že provozovaná technologie není zdrojem záření. Jediným zdrojem 
světelného záření ve venkovním prostoru budou stávající pouliční lampy a nové osvětlení 
objektů zařízení Integrovaného centra. 

Rizika havárií 

Je uvedeno, že záměr nepředstavuje významný rizikový faktor vzniku havárií nebo 
nestandardních stavů. Záměr nespadá do režimu zákona č. 353/1999 Sb., o prevenci 
závažných havárií. 

K havarijním stavům může hypoteticky dojít v souvislosti s požárem zařízení, 
výbuchem plynu nebo provozní nekázní obsluhy zařízení. Zařízení musí být projektováno 
v souladu s platnými požárními směrnicemi a ochrannými pásmy. Jako zásoba hasící vody 
budou sloužit stávající požární nádrž a jezírko na dně lomu. V areálu Integrovaného centra 
nebudou s výjimkou plynu v plynojemu a v rozvodech plynu, vyseparované nadsítné frakce a 
skladu maziv skladovány žádné chemické látky ani přípravky, které by při požáru a jeho 
hašení mohli způsobit komplikace, nebo znečistit horninové prostředí a podzemní vody.  

Obsluha zařízení bude vyškolena z provozního řádu a všechny nádoby a jímky budou 
vybaveny automatickou signalizací přetečení. 

Vodohospodářsky zabezpečená plocha aerobní stabilizace, jímky, perkolátní reaktor, 
boxy anaerobní stabilizace, včetně potrubí musí být pravidelně jednou za 6 měsíců 
kontrolovány a nejméně jednou za 5 let musí být provedena zkouška jejich těsnosti. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Tato kapitola je zpracována v dostatečném rozsahu a obsahuje požadované údaje. 
Mám pouze poznámku k uvedeným výsledkům akustické studie. Ty spíše patří až do kapitoly 
D.I. 

 
III.5. Doplňující údaje (například významné terénní úpravy a zásahy do krajiny 

Je uvedeno, že nejsou známy žádné další doplňující údaje. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

V této kapitole měli být uvedeny údaje o výškách objektů. Tyto údaje lze najít v jiných 
částech dokumentace (kapitola B.I.6.1.). V kapitole Úvod je uvedeno, že nová technologie 
nebude přesahovat opticky halu Bio na zpracování dřevní štěpky. 

 

Část C. Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném území 

C.1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území 

Tato část dokumentace obsahuje následující kapitoly: 
C.1.1. Územní systém ekologické stability, významné krajinné prvky 
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C.1.2. Zvláště chráněná území, území přírodních parků, území historického, 
kulturního nebo archeologického významu, ochranná pásma 

C.1.3. Hustě zalidněná území 
C.1.4. Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení, staré ekologické zátěže, 

extrémní poměry v dotčeném území 

Stanovisko zpracovatele posudku  

Tato kapitola je zpracována odpovídajícím způsobem a je v ní podrobně uveden výčet 
nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území. Mám pouze poznámku 
k údaji o oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší (dále jen OZKO). Z hlediska stávající kvality 
ovzduší se v  této  kapitole odkazuje na OZKO z roku 2008. Je nutno upozornit na skutečnost, 
že OZKO se vyhodnocují každoročně od roku 2004 s tím, že při málo proměnných vstupních 
údajích je kvalita ovzduší závislá především na klimatických podmínkách toho kterého roku. 
Rozdíly jsou zcela zřejmé z následující tabulky.  

Tabulka překročení limitních hodnot a cílových imisních limitů na území stavebního úřadu 
Nové Strašecí: 

na základě dat z roku PM10 (d IL) CIL pro B(a)P 
 v % území stavebního úřadu 

2004 - - 
2005 51,5 % - 
2006 2,1% 7,4 
2007 1% 9,6 
2008 - 3,5 

d IL - 24hodinový imisní limit 
CIL - cílový imisní limit 

Z uvedeného je zřejmé, že rok od roku se kvalita ovzduší z hlediska vyhodnocování 
platných imisních limitů významně liší. Z toho důvodu je v připravovaném zákoně o ovzduší 
navrženo hodnocení OZKO v delším časovém úseku (cca 5 let). 

 

C.2. Charakteristika současného stavu životního prostředí v dotčeném území 

V této kapitole jsou popsány složky životního prostředí v následujících podkapitolách: 
C.II.1. Ovzduší a Klima 
C.II.2. Voda 
C.II.3. Půda, horninové prostředí a přírodní zdroje 
C.II.4.  Fauna a flóra, ekosystémy 
C.II.5. Krajina, obyvatelstvo, hmotný majetek a kulturní památky  

 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Tato kapitola je zpracována odpovídajícím způsobem a jednotlivé složky životního 
prostředí jsou dostatečně popsány. I v této kapitole v části týkající se ovzduší je uveden odkaz 
na OZKO pouze za rok  2008 - viz připomínka výše. 

  



17 
 

C.3. Celkové zhodnocení kvalit životního prostředí v dotčeném území z hlediska jeho 
únosného zatížení  

V této kapitole je provedeno shrnutí popisu jednotlivých složek životního prostředí.   

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Kapitola obsahuje požadované údaje. I v této kapitole je uveden odkaz na OZKO 
pouze za rok  2008 - viz připomínka výše 

 

Část D. Komplexní charakteristika a hodnocení vlivů záměru i na veřejné 
zdraví a životní prostředí 

D.I. Charakteristika p ředpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí 
a hodnocení jejich velikosti a významnosti 

D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů 

V této kapitole je na úvod uvedeno, že obecně lze považovat za relevantní ta zdravotní 
rizika, která mohou být spojena: 

- se znečištěním ovzduší,  
- se zvýšenou hlukovou zátěží, 
- se znečištěním vody a půdy, 
- se zvýšenou dopravou (zvýšené riziko úrazů),  
- s psychickou zátěží.  

Je konstatováno, že záměr nebude zdrojem nadlimitního znečištění povrchových a 
podzemních vod, nebude rovněž zdrojem kontaminace zemědělské půdy. Zdravotní rizika 
spojená s kontaminací podzemních a povrchových vod nebo půdy lze vyloučit. 

Záměr nevede k významným změnám dopravních intenzit (zvýšení či snížení) na 
okolních komunikacích, doprava vázaná na provoz záměru bude velmi mírně zvýšená. Riziko 
úrazů spojené s provozem dopravních prostředků pro areál bude mírně zvýšeno, proto bude 
vhodné vymezit na komunikacích zóny pro pěší pracovníky. 

Vliv záměru na obyvatelstvo byl posouzen v tzv. „Posouzení zdravotních rizik“, které 
provedla autorizovaná osoba pro hodnocení zdravotních rizik (v příloze 8 dokumentace). 
Vypočtené imisní příspěvky suspendovaných částic frakce PM10 z posuzovaného záměru 
nebudou zdrojem zdravotního rizika pro obyvatelstvo a nebudou představovat významné 
zvýšení již stávajícího zdravotního rizika. Vypočtené imisní příspěvky oxidu dusičitého NO2, 
oxidu siřičitého SO2, oxidu uhelnatého CO a benzenu nebudou zdrojem zdravotního rizika 
akutních ani chronických účinků v případě NO2, SO2 a CO, karcinogenních účinků v případě 
benzenu pro obyvatelstvo ani po započtení pozadí. Z výpočtu imisních příspěvků 
krátkodobých špičkových koncentrací pachových látek vyplývá, že provoz posuzovaného 
záměru nebude obtěžovat obyvatele v okolí záměru zápachem.  Z posouzení vlivů hluku na 
veřejné zdraví ze srovnání stávajícího stavu a stavu po realizaci záměru vyplývá, že po 
realizaci posuzovaného záměru se nepříznivé účinky hluku nezmění, zůstávají stejné jako za 
stávajícím stavu.  

Co se týká sociálně ekonomických vlivů, je uvedeno, že záměr vytvoří 10 nových 
pracovních míst v oblasti zpracování odpadů a v primární výrobě elektrické energie, na která 
budou navázána další pracovní místa subdodavatelů.  
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Stanovisko zpracovatele posudku 

Kapitola 1.1. Vlivy na obyvatelstvo je zpracována dostatečně a zpracovatel posudku 
s tímto hodnocením souhlasí. 

 
D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima 

V této kapitole je provedeno hodnocení v etapě výstavby a etapě provozu.  

Pro etapu výstavby záměru je uvedeno, že bude docházet k omezenému zvýšení 
prašnosti a k emisím vznikajícím provozem běžných stavebních mechanismů. Tyto vlivy jsou 
vzhledem k omezenému rozsahu záměru poměrně malé, a je možno je ještě více omezit např. 
zkrápěním některých ploch staveniště. Záměr nebude mít v etapě výstavby významný vliv na 
ovzduší a klima. 

Pro etapu provozu záměru je uvedeno, že v rozptylové studii uvedené v příloze č. 5 je 
zhodnocen vliv záměru výstavby Integrovaného centra včetně vyvolané dopravy na imisní 
situaci v Rynholci a Lánech a okolí. Pro jednotlivé znečišťující látky byly vypočteny 
přednostně imisní koncentrace, pro které je stanoven imisní limit. V samostatné Rozptylové 
studii – pachové látky (příloha č. 11) bylo zhodnoceno imisní znečištění pachovými látkami 
emitovanými z provozu zařízení Integrovaného centra. 

Pro všechny znečišťující látky uvažované v rozptylové studii (příloha č. 5) jsou 
uvedeny tabulky s vypočtenými imisními koncentracemi v uvažovaných referenčních bodech 
(nejbližší obytná zástavba) a je uvedeno hodnocení příspěvku záměru na kvalitu ovzduší. 

Dále je hodnocen vliv pachových emisí. Jsou uvedeny zdroje emitující pachové látky 
(bodové a plošné). Jsou uvedeny imisní limity pro pachové látky, je komentováno hodnocení 
pachových látek ze zahraniční literatury a je uvedeno hodnocení rozptylu pachových látek 
provedené v příloze 11 dokumentace. Pouze ve dvou referenčních bodech, bod 1 a 5, které se 
nachází na samém okraji obce Rynholec, dosahuje vypočtený špičkový imisní příspěvek 
koncentraci pachových látek 5 OUE/m3. Vzhledem k tomu, že byly použity vyšší koncentrační 
koeficienty, lze konstatovat, že imisní koncentrace v uvedeném referenčním bodu bude zcela 
ojedinělá. Vzhledem k výše uvedenému, lze konstatovat, že sledovaný záměr při dodržení 
plánovaného souboru technicko-organizačních opatření nebude mít obtěžující vliv na 
průměrnou senzitivní populaci ve vztahu k pachovým látkám v přilehlé obytné zóně.  

Protože postupně budou do skládky Ekologie ukládány biologicky stabilizované 
odpady, bude docházet ke snižování úniku zápachu a metanu z etap skládky, na kterých 
probíhá aktivní skládkování a které zatím nejsou rekultivované a odplyněné. Obecně platí, že 
cca 30% skládkového plynu unikne ještě v době, kdy není skládka rekultivována. Zatím co 
v zařízení integrovaného centra proběhne etapa vývinu plynu v odpadech řízeně a 
v hermeticky uzavřeném systému. Veškerý takto vzniklý plyn bude navíc spálen. Při roční 
produkci plynu v integrovaném centru 6.568.500 m3 plynu s obsahem metanu 55% lze 
zjednodušeně počítat, že po realizaci záměru neunikne oproti stávajícímu stavu do ovzduší 
1.083.803 m3 metanu a tomu odpovídající zápach. Celkově je zřejmé, že po zprovoznění 
Integrovaného centra dojde ke snižování pachové situace na skládce i v jejím okolí. Snižování 
pachové zátěže bude způsobeno zejména tím, že na skládku budou ukládány odpady 
s minimální biologickou aktivitou. 

Na závěr kapitoly je provedeno shrnutí vlivu záměru na ovzduší, ve kterém je mimo 
jiné uvedeno, že výpočty rozptylu emisí prokázaly, že zprovoznění Linky Integrovaného 
centra pro nakládání s odpady ovlivní stávající imisní pozadí obcí Lány a Rynholec málo. 
Zvýšené imisní koncentrace byly vypočteny pouze v bezprostřední blízkosti zdroje a to 
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hlavně ve výškové hladině 11 m nad terénem. Vzhledem k výšce komínů nových KGJ se 
jedná o koncentrace v prostoru kouřové vlečky.  Posuzované části katastrů obce Lány a 
Rynholec nejsou, pro žádný ze sledovaných polutantů, vedeny v podrobných mapách jako 
OZKO (Oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší viz §7 odst. 1 zákona 86/2002 Sb.) pro rok 
2008, jak je uvádí na svých webových stránkách ČHMÚ. Není tedy očekáváno zvýšení 
imisního zatížení území s obytnou zástavbou v souvislosti s plánovaným provozem záměru 
nad imisní limity pro ochranu zdraví lidí pro sledované polutanty (CO, NO2, SO2, PM10, 
benzen). Rovněž se neočekává zvýšení imisního zatížení v ZÚ v souvislosti s plánovaným 
provozem záměru nad imisní limity pro sledované polutanty (NOx, SO2) pro ochranu 
ekosystému. Jsou uvedeny souhrnné tabulky nárůstu imisní koncentrace jednotlivých 
polutantů ve výšce 2 m a 11 m nad terénem 

Stanovisko zpracovatele posudku 

Kapitola je zpracována dostatečně a zpracovatel posudku s tímto hodnocením 
souhlasí. I v této kapitole v shrnutí vlivu záměru na ovzduší je uveden odkaz na OZKO pouze 
za rok  2008 - viz připomínka ke kapitole C.1. 

 
D.I.3. Vlivy na hlukovou situaci a event. další fyzikální a biologické charakteristiky 

Tato kapitola je rozdělena na podkapitoly Hluk a Záření, vibrace.  

V kapitole Hluk je provedeno hodnocení v etapě výstavby a etapě provozu.  

Během výstavby záměru bude produkována hluková zátěž pocházející z provozu 
běžných stavebních mechanismů. Mimořádné stavební práce nejsou očekávány (odstřely 
apod.). Stavba bude probíhat pouze v denní dobu. Hluk spojený s výstavbou lze označit po 
dobu stavby za akceptovatelný. 

Jako zdroje hluku v areálu skládky v etapě provozu záměru byly považovány všechny 
zdroje, popsané v kapitole B.III.4. V tabulkách jsou souhrnně uvedeny vypočtené ekvivalentní 
hladiny akustického tlaku A ve vybraných reprezentativních referenčních bodech (Rynholce a 
Lán) před a po realizaci záměru v denní a noční dobu.  Po realizaci záměru lze očekávat 
nárůst hladin hluku v obci Rynholec, který nepřekročí 3,6 dB.  Takto vysoké navýšení je však 
pouze v místě, kde se hluk z areálu pohybuje hluboko pod akustickým pozadím. Jinde v obci 
nepřekročí nárůst hluku z areálu 2 dB. Hladiny akustického tlaku budou i po tomto navýšení 
s výraznou rezervou pod hodnotou hygienického limitu 50 dB pro denní dobu. V noční době 
lze očekávat vyšší nárůst hluku (absolutně), ale i po tomto nárůstu zůstanou hladiny 
akustického tlaku v nejbližších chráněných prostorech výrazně pod hodnotou hygienického 
limitu 40 dB, o více než 5 dB. Hluk z areálu integrovaného centra akustickou situaci 
v Rynholci ani v nejbližších obytných lokalitách výrazně neovlivní. 

Navýšení intenzity dopravy o nákladní vozidla odvážející separovaný odpad 
akustickou situaci v okolí silnice II/236 nezmění. Nárůst hladiny hluku maximálně o 0,1 dB je 
zanedbatelný a odpovídá běžnému kolísání intenzity dopravy. Hladiny akustického tlaku 
v obytné zóně obce Lány zůstane minimálně 5 dB pod hodnotou hygienického limitu pro 
denní dobu. 

Provozem zařízení Integrovaného centra pro nakládání s odpady EKOLOGIE, s.r.o. a 
návaznou dopravou, v rozsahu předpokládaném posuzovaným projektem, nedojde k 
překročení nejvyšších přípustných hladin hluku stanovených nařízením vlády č. 148/2006 Sb. 
v denní ani v noční době. 

V podkapitole Záření, vibrace je uvedeno, že plánovaným záměrem nebude 
produkována žádná forma záření s výjimkou osvětlení. Negativní vlivy ostatních fyzikálních 
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resp. biologických faktorů (vibrace, záření elektromagnetické nebo radioaktivní apod.) jsou 
vyloučeny. Umístění areálu a jeho osvětlení nepředstavuje s ohledem na pozici a provozní 
dobu provozovny omezení nejbližších chráněných objektů jejich osvětlením. Agregáty 
kogenerací a trafostanice budou uloženy na plovoucím železobetonovém základu, který bude 
vypočítán na základě stálého statického zatížení a rezonančního kmitočtu. Záměr tedy nebude 
zdrojem vibrací. V zájmovém území nebyl prováděn radonový průzkum, dle mapy 
radonového rizika ČGS je záměr umístěn v oblasti s nízkým až přechodným radonovým 
rizikem. 

Dle vyhlášky Státního úřadu pro jadernou bezpečnost č.184/1997 Sb., o požadavcích 
na zajištění radiační ochrany, odst. 1 § 63, který provádí § 6 atomového zákona č.18/1997 Sb., 
je při umisťování nových staveb s pobytovým prostorem a přístaveb s pobytovým prostorem, 
směrnou hodnotou pro rozhodování o umístění stavby a pro rozhodování o způsobu provedení 
izolací stavby proti pronikání radonu z podloží zjištění, že se nejedná o stavební pozemek 
s nízkým radonovým rizikem. Poté by bylo nutné přijmout stavební opatření uvedená v ČSN 
73 0601 Ochrana staveb proti pronikání radonu z podloží. Z tohoto vyplývá nutnost provést 
radonový průzkum a na základě jeho výsledků provést případná protiradonová opatření. 

Na závěr je uvedeno hodnocení, že celkový vliv Integrovaného centra na hlukovou 
situaci, záření a vibrace bude malý nebo žádný a v rámci platných hygienických limitů. 

Stanovisko zpracovatele posudku 

Kapitola je zpracována dostatečně a zpracovatel posudku s tímto hodnocením 
souhlasí. 

 
D.I.4. Vlivy na povrchové a podzemní vody 

V této kapitole je uvedeno, že k negativnímu působení na povrchové a podzemní vody 
by při výstavbě ani při provozu nemělo dojít. Podzemní voda není v okolí záměru využívána. 
V okolí záměru není vyhlášeno žádné pásmo ochrany vodního zdroje ani CHOPAV. 

Je stručně popsáno nakládání s vodami při provozu Integrovaného centra (potřeba 
technologické vody, pitné vody, oplachové vody, odpar vody, srážkové vody, splaškové 
vody) a s oleji (skladování ve skladu se záchytnou plechovou vanou). Obsluha zařízení bude 
vyškolena z provozního řádu a všechny nádoby a jímky budou navíc vybaveny automatickou 
signalizací přetečení. Perkolátní reaktor, jímky a nádrže, včetně potrubí musí být pravidelně 
jednou za 6 měsíců kontrolovány a nejméně jednou za 5 let musí být provedena zkouška 
jejich těsnosti. Při provozu záměru nebude docházet k manipulaci s jedy a nebezpečnými 
látkami, je proto vyloučena možnost potencionálního zasažení potravinového řetězce člověka 
těmito látkami. Nebude docházet ke skladování nebezpečných látek s ohledem na prevenci 
před vznikem závažných havárií stanovenou příslušnou legislativou. Požární zabezpečení 
objektu je standardní s vybavením signalizací, hasicí technikou a požárními hydranty. 

Kolektor podzemních vod leží v hloubce cca 38 metrů pod nejnižším místem skládky 
a nejbližší povrchový tok protéká ve vzdálenosti 1,9 km.  

Na závěr je uvedeno hodnocení, že vlivy záměru na podzemní a povrchové vody lze 
při dodržování provozních a havarijních řádů zařízení vyloučit v období výstavby, 
provozu a během havarijních stavů. 

Stanovisko zpracovatele posudku 

Kapitola je zpracována dostatečně a zpracovatel posudku s tímto hodnocením 
souhlasí.  
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D.I.5. Vlivy na půdu 

V této kapitole je uvedeno, že pozemky dotčené plánovanou stavbou jsou vedeny 
jednak jako ostatní plocha (způsob využití skládka) a jednak jako orná půda (dva pozemky 
parc. č. 982/87 a 982/88 vedené v ZPF jsou v současné době vyňaty ze ZPF pouze dočasně a 
je na nich skryta orniční a podorniční vrstva). V  celém areálu skládky EKOLOGIE s.r.o. byla 
v minulosti provedena celková skrývka dobývacího prostoru do hloubky 2 metrů. Takže se 
zde dnes v místě budoucí výstavby nenachází žádná humózní vrstva. Proto během projednání 
trvalého vynětí ze ZPF nebude řešeno nakládání s ornicí. 

Realizace záměru si nevyžádá zábor ploch určených k plnění funkcí lesa, ale zpevněné 
plochy západně od hal integrovaného centra budou ležet v ochranném pásmu lesa. Jako 
kladný vliv na půdu lze hodnotit umístění plochy pro aerobní stabilizaci na rekultivované 
etapě skládky. 

Vliv na půdu bude střední, protože pozemky vedené jako orná půda jsou v současné 
době dočasně vyňaty ze ZPF a neleží na nich ornice. 

Stanovisko zpracovatele posudku 

Kapitola je zpracována dostatečně a zpracovatel posudku s tímto hodnocením 
souhlasí. 

 
D.I.6. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

V této kapitole je uvedeno, že území se nachází v prostoru ložiska Rynholec (i.č. 
20056). Jedná se již o vytěženou část ložiska s nebilančními zásobami „cementářské korekční 
sialitické suroviny“. Záměr tedy není v kolizi s ochranou ložisek nerostných surovin 
registrovaných Geofondem ČR. Výstavba záměru nevyvolává významné nároky na spotřebu 
nerostných surovin. 

Vliv na horninové prostředí bude neutrální a vliv na nerostné zdroje bude kladný, 
protože místo primárních zdrojů pro výrobu elektrické energie a tepla budou využity odpady. 
Úpravou odpadů bude vytříděno a materiálově využito 1800 tun kovů za rok. 

Stavbou nebudou zasaženy jiné přírodní zdroje než zdroje výše hodnocené, další vlivy 
na tuto složku prostředí nejsou očekávány. Poškození a ztrátu geologických či 
paleontologických památek nelze předpokládat. 

Stanovisko zpracovatele posudku 

Kapitola je zpracována dostatečně a zpracovatel posudku s tímto hodnocením 
souhlasí.  

 
D.I.7. Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 

V této kapitole je uvedeno, že vzhledem k umístění záměru nelze očekávat jeho vliv 
na výše popsané prvky ÚSES, jelikož se nachází ve velké vzdálenosti a zároveň nejsou se 
záměrem spojeny prostřednictvím inženýrských sítí, apod.  

Dle stanoviska KÚ Středočeského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství 
nemůže mít posuzovaná stavba samostatně, ani ve spojení s jinými stavbami, významný vliv 
na evropsky významné lokality NATURA 2000, ani na Ptačí oblasti. 

Vliv na faunu a flóru na faunu je předpokládán minimální. V současné době se na 
pozemcích určených k výstavbě žádná fauna, ani flóra nevyskytuje. Prostor má charakter 
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pouštní oblasti bez půdy a vegetace, nebo antropogenně ovlivněné krajiny (skládkového 
tělesa). Dotčené území nezasahuje do žádného přírodě blízkého nebo přirozeného vegetačního 
porostu, které se vyskytují dále východně a jižně od navrženého záměru.  

Vlivy záměru na faunu a floru mimo vlastní areál Integrovaného centra nejsou 
předpokládány. V prostoru budoucího záměru a jeho nejbližšího okolí nejsou hlášeny výskyty 
chráněných druhů flory a fauny. 

Dotčené území neleží v národním parku nebo chráněné krajinné oblasti, v dotčeném 
území nejsou vyhlášeny žádné národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní 
přírodní památky nebo přírodní památky. Záměr je umístěn cca 41 metrů východně od hranice 
CHKO Křivoklátsko (III zóny) a od Ptačí oblasti Křivoklátsko. 

Výstavba zpevněné komunikace západně od hal Integrovaného centra bude zasahovat 
do 50 m ochranného pásma lesa. 

Vliv záměru na flóru, faunu a ekosystémy je hodnocen jako velmi malý a pouze 
zprostředkovaný, protože se v prostoru záměru žádné nevyskytují.  

Stanovisko zpracovatele posudku 

Kapitola je zpracována dostatečně a zpracovatel posudku s tímto hodnocením 
souhlasí. Tvrzení, že na ploše realizace záměru se nevyskytuje žádná fauna, považuje 
zpracovatel posudku za odvážné.  

 
D.I.8. Vlivy na krajinu 

V této kapitole je konstatováno, že z hlediska krajinného rázu lze dotčené území 
bývalého lomu charakterizovat jako antropogenně výrazně poznamenanou krajinu s nízkou 
krajinnou hodnotou. Stavební objekty a zpevněné plochy v prostoru skládky EKOLOGIE, 
s.r.o. lze klasifikovat stupněm ekologické stability 0. Lesní pozemky v okolí lomu tvoří 
nárazníkovou zónu CHKO Křivoklátsko.  Lom se nachází z pohledu od Rynholce, Lán a ze 
silnice II/236 za terénními vlnami a lokalita tedy není vizuálně vůbec exponována. Lokalita je 
viditelná prakticky jen z letadla, anebo z okraje lomu, kam je zakázán vstup. Nepředpokládá 
se tedy vytvoření nové pohledové dominanty území. 

Záměr nezasahuje do žádných významných krajinných prvků. Výstavba zpevněné 
komunikace západně od hal Integrovaného centra bude zasahovat do 50 m ochranného pásma 
lesa. V prostoru záměru se nenachází žádné samostatné dřeviny rostoucí mimo les, které by 
byly záměrem dotčeny.  

Vliv záměru na krajinu je hodnocen jako neutrální.  

Stanovisko zpracovatele posudku 

 Kapitola je zpracována dostatečně a zpracovatel posudku s tímto hodnocením 
souhlasí. 

 
D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

V této kapitole je popsáno umístění záměru a je konstatováno, že v prostoru 
plánovaného záměru se nenachází žádný hmotný majetek třetích osob, s výjimkou majetku 
investora a společnosti ČLUZ, a.s. Záměrem nemůže být ovlivněn hmotný majetek třetích 
osob umístěný mimo areál skládky EKOLOGIE, s.r.o. V blízkém okolí záměru se nenachází 
žádné další nemovitosti, které by mohly být realizací záměru přímo ovlivněny.  
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Je uvedeno, že vliv na kulturní památky se nepředpokládá, možnost archeologického 
nálezu v průběhu zemních prací lze na již skrytých plochách vyloučit. 

Z hlediska sociálních a ekonomických důsledků bude mít provoz Integrovaného centra 
neutrální vliv na obyvatelstvo. Energetickým zpracováním vznikajícího plynu bude 
produkováno velké množství tepelné a elektrické energie, která bude z větší části využívána 
pro provoz anaerobní stabilizace a stávající sušárny biomasy. Vyrobená elektrická energie 
bude dodávána do veřejné sítě. Nadsítná frakce TAP bude dodávána jako palivo do zařízení 
umožňujících spalovat TAP. Celkově tak vznikne úspora neobnovitelných zdrojů. Realizace 
záměru vytvoří 10 nových pracovních míst přímo v Integrovaném centru a pravděpodobně 
nová pracovní místa u subdodavatelů. 

Stanovisko zpracovatele posudku 

Kapitola je zpracována dostatečně a zpracovatel posudku s tímto hodnocením 
souhlasí. Sociální a ekonomické důsledky záměru jsou v této kapitole zřejmě uvedeny omylem.  

 

D.II. Komplexní charakteristika vliv ů záměru na životní prostředí z hlediska jejich 
velikosti a významnosti a možnosti přeshraničních vlivů 

V této kapitole je nejprve konstatováno, že z analýzy předpokládaných vlivů stavby 
vyplývá, že navýšení stávající zátěže dílčích složek lze hodnotit jako nízké až zanedbatelné. 
Výstupy do životního prostředí (ovzduší, odpady, odpadní vody, hluk, doprava apod.) budou 
celkově málo významné a nepovedou k významnému znečišťování nebo poškozování 
životního prostředí v etapě výstavby záměru, ani v etapě jeho provozu.  

Dále jsou stručně shrnuty vlivy na obyvatelstvo a jednotlivé složky životního prostředí 
a je uvedeno toto souhrnné hodnocení:  

Na základě údajů uváděných v předchozích kapitolách dokumentace lze prověřovaný 
záměr označit pro dané území za únosný. Území je podstatně narušené lidskou aktivitou a 
s výjimkou vyhlášeného ložiskového prostoru „Rynholec“ (vytěžená část ložiska) a 
ochranného pásma lesa v části plánované zpevněné plochy nepožívá žádné zvýšené ochrany. 
Využití území nevyvolává žádné střety zájmů z hlediska územního plánování a záměr není 
v rozporu s platným Územním plánem. Naopak využití prostoru skládky a rekultivovaného 
skládkového tělesa pro zařízení na třídění směsných komunálních odpadů podporují Plány 
odpadového hospodářství České Republiky a Středočeského kraje. Úprava odpadů sebou nese 
i aspekty s kladným vlivem.  

Souhrnně lze záměr hodnotit jako akceptovatelný a pro lokalitu vhodný. Míru 
ovlivnění okolního prostředí lze hodnotit jako střední až zanedbatelnou, v části aspektů jako 
kladnou bez zásadních negativních dopadů. 

Dále je uvedena kapitola Rozsah Pravděpodobných vlivů. Možné vlivy na jednotlivé 
sféry životního prostředí, jsou rozděleny na:  

1. Aspekty s kladným vlivem: vliv na půdu, zařízení významně zvýší podíl třídění 
komunálních odpadů ve Středočeském kraji, dojde k vytřídění nebezpečných složek 
ze směsného komunálního odpadu ukládaného na skládku, výroba elektrické energie a 
tepla v kogenerační jednotce z organicky rozložitelných odpadů, úspora přírodních 
zdrojů, záměr je v navrženém rozsahu plně v souladu s platnými územně plánovacími 
podklady, snížení (eliminace) možnosti vzniku požáru ve skládkovém tělese, redukce 
zápachu a úniku metanu ze skládkového tělesa, redukce úletů odpadů, snížení počtu 
hlodavců na skládce, velké snížení rizika zahoření skládky. 
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2. Aspekty bez negativního vlivu nebo s vlivem nevýznamným: vlivy na obyvatelstvo, 
vlivy na horninové prostředí, vibrace, elektromagnetické, ionizující záření, hmotný 
majetek, kulturní památky, vlivy na povrchové a podzemní vody, vlivy na faunu, flóru 
a ekosystémy. 

3. Aspekty s negativním vlivem minimálním, popř. splňující s rezervou platné nebo 
doporučené limity: vlivy na půdu - trvalý zábor ZPF, znečištění ovzduší, vlivy na 
dopravu, vlivy hluku.  

4. Aspekty s vlivem nedosahujícím platné limity nebo s vlivem, kterému je třeba 
věnovat zvláštní pozornost (přestože nedosahuje platných limitů): aspekty tohoto 
druhu nejsou v souvislosti s posuzovaným záměrem indikovány. 

5. Aspekty s vlivem podstatným nebo přesahujícím platné limity: z provedeného 
rozboru vyplývá, že posuzovaný záměr není provázen rizikem vlivů, které by 
způsobily narušení některého faktoru ochrany životního prostředí.  

Uvedený rozbor slouží rovněž jako podklad ke stanovení opatření k prevenci, 
vyloučení, snížení popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí.  

S odvoláním na současný stav životního prostředí v dotčené lokalitě (jak je to uvedeno 
v části C dokumentace) je formulován závěr, že za podmínek definovaných na základě 
posouzení vlivů na jednotlivé složky a faktory životního prostředí, posuzovaný záměr 
nezpůsobí zhoršení celkové úrovně životního prostředí v dané lokalitě nad přípustnou mez 
v žádné fázi svého provozu a charakter ovlivnění prostředí bude nízký a lokální.  

V  tabulce je uveden přehled rozsahu vlivů na jednotlivé složky životního prostředí 
z hlediska jejich velikosti a významnosti.  

Co se týká vlivů přesahující státní hranice, je uvedeno, že vzhledem k malému rozsahu 
záměru a velké vzdálenosti od státní hranice se nepředpokládá dopad nepříznivých vlivů 
mimo území ČR. 

Stanovisko zpracovatele posudku 

Kapitola je zpracována dostatečně a zpracovatel posudku s tímto hodnocením 
souhlasí. 

 

D.III. Charakteristika environmentálních rizik p ři možných haváriích a nestandardních 
stavech 

V této kapitole je uvedeno, že během výstavby záměru se nepředpokládá výskyt 
nestandardních stavů či havárií, s výjimkou případných úniků provozních náplní ze stavební 
mechanizace a dopravních prostředků, které budou eliminovány přímo jejich obsluhou. Na 
staveništi budou k dispozici sorbenty a nádoby na použité sorbenty.   

Výstavba ani provoz záměru nepředstavuje významný rizikový faktor vzniku havárií 
nebo nestandardních stavů. Riziko havárií a dopravních nehod nepřevýší běžně akceptované 
riziko, doprava nebezpečného zboží nebude prováděna. Záměr nespadá do režimu zákona č. 
59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií. 

Provozní řád zařízení Integrovaného centra by měl být zpracován v souladu 
s vyhláškou č. 341/2008 Sb. a řešit možné havarijní situace a postupy při jejich výskytu.  
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V podkapitole Analýza rizik nestandardních stavů je v tabulkové formě uveden soupis 
rizikových stavů. Je uveden popis rizika, indikace rizika, pravděpodobnost výskytu a zasažená 
část životního prostředí či populace. Jsou popsána následující rizika: 

• přijetí vstupního materiálu, který způsobí inhibici, či zastavení procesu anaerobní 
stabilizace 

• požár 
• přívalový déšť 
• záplavy 
• výpadek kogenerační jednotky  
• přeplnění jímek a jejich netěsnost 
• únik CO nebo plynu do místnosti kogenerace 
• únik plynu 
• únik ropných látek z mobilních prostředků, nebo mechanizace 
• dopravní nehoda spojená s únikem 

Dále jsou podrobněji popsány dopady na okolí výše uvedených rizik. 

V podkapitole Vyhodnocení rizik nestandardního stavu je konstatováno, že riziko 
výskytu výše popsaných nestandardních stavů je nízké. Toto riziko je utlumeno přirozenými 
podmínkami v lokalitě výstavby. Dopady výše uváděných nestandardních stavů lze hodnotit 
jako nárazové a krátkodobé v případech požáru v areálu nebo úniku obsahu jímek do vod 
povrchových. Následky těchto stavů jsou výrazně utlumeny s rostoucí vzdáleností od 
Integrovaného centra (rozptyl škodlivin v ovzduší, vysoká míra naředění průsakových vod 
v nižších polohách povodí). Dopady výše uváděných nestandardních stavů lze hodnotit jako 
střednědobé až dlouhodobé v případě průniku škodlivin na hladinu podzemní vody. Dopady 
tohoto stavu jsou rovněž vázány na lokalitu provozu, významné projevy ve vzdálenějším 
okolí nejsou očekávány. 

Riziko úniku nebezpečných látek v rámci přepravy je nízké, vyšší míru rizika 
představuje únik ropných látek z provozních dutin vozidla. Toto riziko je však obecně spojeno 
se silničním provozem, resp. nutností přepravy odpadu a není vyvoláno provozem stavby ani 
záměrem jejího rozšíření. 

Riziko výše uvedených nestandardních stavů je obecně spojeno s provozem 
obdobných zařízení. Míra rizika je zpracovatelem dokumentace a zpracovateli dílčích částí 
dokumentace považována pro danou lokalitu za akceptovatelnou. 

Postup obsluhy zařízení při nestandardních stavech a způsob ohlašování mimořádných 
stavů kontrolním orgánům státní správy je součástí provozního řádu a havarijního řádu 
Integrovaného centra pro nakládání s odpady Ekologie s.r.o., který musí být předložen 
orgánům státní správy k posouzení. 

Stanovisko zpracovatele posudku 

Kapitola je zpracována dostatečně, kapitola obsahuje požadované údaje.  

 

D.IV. Charakteristika opat ření k prevenci, vyloučení, snížení, případně kompenzaci 
nepříznivých vlivů na životní prostředí 

Jsou uvedena následující opatření: 
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Přípravné práce a výstavba 
• Stavební práce musí být prováděny ve shodě se souvisejícími ČSN, předpisy a 

vyhláškami. 
• Ke kolaudaci stavby je nutné předložit doklad o smluvním odstranění odpadu 

oprávněnou osobou. 
• Bezpečnost provozu (dopravy) bude zajištěna vhodným dopravním značením a 

informačním systémem pro návštěvníky. A budou vyčleněny zřetelně označené zóny 
pro pěší pracovníky. 

• Odpady vzniklé v rámci stavby budou využity či odstraněny v souladu s platnou 
legislativou. 

• Během přípravných a projekčních prací musí být vyřešena omezení plynoucí 
z následujících skutečností: areálem prochází významný radioreleový paprsek, proto 
musí projektovou dokumentaci posoudit radiokomunikační úřad, 

• Je nutné získat povolení k umístění středního a velkého zdroje znečišťování ovzduší, v 
rámci projednání integrovaného povolení. 

• Je třeba respektovat závěry radonového průzkumu, na jehož základě by měla být 
navržena příslušná opatření. 

• Opláštění budov větších rozměrů bude provedeno v barvě splývající s okolím.  
• U všech nově vybudovaných nádrží a jímek bude před uvedením do provozu 

vykonána těsnostní zkouška. 
• Jímky a nádrže budou osazeny signalizací přetečení. 
• Sklad upraveného paliva TAP musí být požárně zabezpečen a jeho kapacita bude 

stanovena v Požárním řádu. 
• Je třeba vyprojektovat v hale linky mechanické úpravy, příruční sklad olejů 

s plechovou záchytnou vanou, který bude požárně oddělen od okolí a plynových 
rozvodů. 

• Pohonné hmoty je třeba doplňovat do stavební techniky mimo prostor výstavby, 
v zařízeních k tomu určených. 

• Z důvodů omezení prašnosti při výstavbě bude nutné kropení a čištění komunikací. 
• Z hlediska ochrany před hlukem musí být během výstavby používána technika, která 

bude splňovat požadavky nařízení vlády č. 9/2001 Sb.; 
• Celý proces výstavby je třeba organizačně zajišťovat tak, aby maximálně omezoval 

možnost narušení faktorů pohody (hluk) v chráněných objektech a okolí, a to 
především v nočních hodinách a rovněž ve dnech pracovního klidu. 

 
Provozní opatření 

• Provoz zařízení Integrovaného centra pro nakládání s odpady EKOLOGIE, s.r.o. bude 
řízen kvalifikovanou osobou a zaměstnanci budou pravidelně proškolováni. 

• Bude vedena podrobná evidence přijatých a produkovaných materiálů, včetně spotřeby 
vody, elektrické energie a včetně množství vyprodukovaného tepla a elektrické 
energie. 

• Zařízení bude provozováno podle schváleného provozního řádu. 
• Bude prováděn pravidelný monitoring provozu zařízení v oblasti emisí, hluku, pachu, 

vlhkosti a teploty kompostu v rozsahu, v jakém bude uložen. 
• Pro provoz zařízení a filtrů TZL a zejména biofiltru musí být zpracován Provozní řád 

z hlediska ochrany ovzduší (soubor TOO a TPP), který musí být důsledně dodržován. 



27 
 

• Musí být vedena provozní evidence zdroje znečišťování ovzduší. 
• Je nutné provést měření pachových emisí na zprovozněném zařízení. 
• V souladu se stávajícím integrovaným povolením bude po uvedení zařízení do 

provozu provedeno autorizované hlukové měření na chráněných objekech v denní a 
noční dobu. 

• Kvalita výstupního stabilizátu bude pravidelně sledována v souladu s vyhláškou č. 
341/2008 Sb. o podrobnostech nakládání s biologicky rozložitelnými odpady (ve znění 
pozdějších předpisů).  

• Technické řešení Integrovaného centra musí respektovat požadavky na bezpečnost 
práce a kvalitu pracovního prostředí pro zaměstnance. 

• Vodohospodářsky zabezpečená plocha, jímka, perkolátní reaktor a boxy na anaerobní 
digesci, včetně potrubí musí být pravidelně jednou za 6 měsíců kontrolovány a 
nejméně jednou za 5 let musí být provedena zkouška jejich těsnosti. 

• Je třeba specifikovat v příslušných havarijních a provozních řádech následná opatření 
při případné havárii a s těmito pravidly seznamovat zaměstnance. 

• Je třeba dodržovat maximální množství sladovaného paliva TAP v lokalitě. 

Stanovisko zpracovatele posudku 

Tato kapitola je použita jako podklad při zpracování návrhu stanoviska, ale opatření 
jsou zpracovatelem posudku doplněna. Jednotlivá navržená opatření jsou diskutována v další 
části tohoto posudku - v kapitole IV. Posouzení navržených opatření k prevenci, vyloučení, 
snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí. 

 

D.V. Charakteristika použitých metod prognózování a výchozích předpokladů při 
hodnocení vlivů 

Zpracovatel dokumentace zde uvádí seznam použitých pramenů, literatury a přehled 
právních předpisů.  

Stanovisko zpracovatele posudku 

Tato kapitola obsahuje požadované údaje. Chybí pouze údaj o tom, že hluková studie 
byla zpracována programem HLUK+. 

 

D.VI. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly při 
specifikaci vlivů 

V této kapitole je uvedeno, že posouzení vlivů na jednotlivé složky a faktory prostředí 
je založeno na odborném odhadu vycházejícím z předpokladů uvedených v dokumentaci, 
charakteru zájmového území a dostupných odborných informací. Podrobnější posouzení 
některých vlivů bude pravděpodobně možné provést při zkušebním provozu technologie.  

V žádné ze sledovaných oblastí (veřejné zdraví, ovzduší, voda, půda, geofaktory, flóra 
a fauna, hluk, památky, krajina) se nevyskytly takové nedostatky ve znalostech nebo 
neurčitosti, které by znemožnily jednoznačnou formulaci závěrů.  

Záměr neleží v oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší.  Z těchto důvodů je v závěrech 
hodnocení možných vlivů na životní prostředí dostatečný prostor na absorbování případných 
neurčitostí. 
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Nedostatky a neurčitosti ve znalostech, které by omezovaly platnost či formulaci 
příslušných závěrů z hlediska vlivů na životní prostředí, nebyly u posuzovaného záměru 
identifikovány. 

Dále jsou uvedeny nejistoty odhadu zdravotních rizik. Tyto jsou převzaty z přílohy 
č. 8 Posouzení vlivů na veřejné zdraví záměru. 

Stanovisko zpracovatele posudku 

Tato kapitola obsahuje požadované údaje. Bez zásadních připomínek. Pouze 
poznámka ke konstatování, že záměr neleží v oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší. 
V dokumentaci je uveden odkaz pouze na OZKO za rok 2008. Podrobněji je tato připomínka 
uvedena ve stanovisku ke kapitole C.1. 

 

Část E. Porovnání variant řešení záměru 
V této kapitole je uvedeno, že umístění záměru je vázáno na plochy pozemků na 

skládce EKOLOGIE, s.r.o. Technické a technologické řešení záměru je navrženo v jedné 
variantě. Jiné varianty technologického řešení záměru nebyly zvažovány ani prověřovány. 
Záměr je navržen v jediné realizační variantě. 

Stanovisko zpracovatele posudku 

Kapitola obsahuje požadované údaje. Vybraná technologie je výsledkem posouzení 
různých variant řešení.  

 

Část F. Závěr 
V této kapitole je mimo jiné uvedeno, že vzhledem k uvedeným faktům, a s 

přihlédnutím k rostoucím požadavkům na třídění směsných komunálních odpadů a 
energetické a materiálové využití odpadů, lze výstavbu Integrovaného centra pro nakládání 
s odpady EKOLOGIE, s.r.o. doporučit.   

Stanovisko zpracovatele posudku 

Bez připomínek. 

 

Část G. Všeobecně srozumitelné shrnutí netechnického charakteru 
Na úvod této kapitoly je uvedeno, že shrnutí netechnického charakteru obsahuje ve 

stručné a srozumitelné formě údaje o záměru a dále závěry jednotlivých dílčích okruhů 
hodnocení možných vlivů záměru na životní prostředí a veřejné zdraví. Zájemcům o 
podrobnější údaje doporučují prostudování příslušných kapitol vlastní dokumentace 
zveřejněné na serveru CENIA. 

V této kapitole je tedy stručně popsán záměr včetně uvedení situace širšího umístění 
záměru, umístění záměru v prostrou skládky a schématu modernizované skládky. Je popsána 
doprava, emise do ovzduší, odpadní vody, odpady a hluk.  Je uvedeno zhodnocení vlivu 
záměru (jedná se o text totožný s kapitolou D.II. Kompletní charakteristika vlivů záměru na 
životní prostředí z hlediska jejich velikosti a významnosti a možnosti přeshraničních vlivů), 
charakteristika environmentálních rizik při možných haváriích a nestandardních stavech, 
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charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých 
vlivů na životní prostředí., variantnost záměru a závěr.  

Stanovisko zpracovatele posudku 

Tato kapitola má sloužit široké laické veřejnosti, aby mohla získat o záměru a 
o hlavních vlivech na životní prostředí a obyvatele základní informace bez toho, aby musela 
číst celou dokumentaci. Z tohoto hlediska kapitola obsahuje potřebné údaje. 

 

Část H. Přílohy  

V této kapitole je uveden následující seznam příloh: 
 

1. Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru 
2. Výřez z katastrální mapy 
3. Výřez z územního plánu 
4. Umístění záměru v areálu 
5. Rozptylová studie a měření hluku 
6. Hluková studie a měření hluku 
7. Stanovisko KÚ k systému NATURA 2000 
8. Protokol o autorizovaném hodnocení zdravotních rizik 
9. Metodika posouzení ekologické stability území 
10. Fotografická příloha 
11. Rozptylová studie - pachové látky 

Stanovisko zpracovatele posudku 

Bez připomínek. Dle přílohy č. 4 zákona č. 100/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů 
má být v části H dokumentace uvedeno vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z 
hlediska územně plánovací dokumentace (ke skutečnostem jiným a novým vzhledem k 
oznámení) a stanovisko orgánu ochrany přírody, pokud je vyžadováno podle § 45i odst. 1 
zákona č. 114/1992 Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb. Tyto dokumenty byly již uvedeny 
v oznámení a jsou uvedeny i v posuzované dokumentaci Přílohy 2. - 4. umožňují dobrou 
orientaci v tom, kde je záměr umístěn. Přílohy 5., 6., 8. a 11 jsou komentovány v 
předcházejících kapitolách. 

 

ÚDAJE O ZPRACOVATELI DOKUMENTACE 

V této kapitole jsou uvedeny kontaktní údaje o zpracovateli dokumentace, jeho podpis, 
údaje o spolupracujících osobách a datum zpracování dokumentace.  

Stanovisko zpracovatele posudku 

Tato kapitola obsahuje požadované údaje.  

 

Celkové stanovisko zpracovatele posudku k dokumentaci 

Zpracovatel posudku považuje dokumentaci o hodnocení vlivů stavby na životní 
prostředí za akceptovatelnou a zpracovanou dle požadavku zákona č. 100/2001 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů.  
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 V dokumentaci je kladen hlavní důraz na prioritní ovlivnitelné složky životního 
prostředí - ovzduší a hluková situace. Podrobně jsou uvedena environmentální rizika možných 
havárií. Je zcela zřejmé, že zpracovatel dokumentace danou problematiku zná a dobře se v ní 
orientuje. Připomínky zpracovatele posudku vyplývají spíše z rozdílného přístupu ke 
zpracování dokumentací. Odborné studie jsou zpracované na dobré profesionální úrovni. 

Významnější připomínky jsou zahrnuty v návrhu stanoviska. 
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 II.3. Pořadí variant (pokud byly předloženy) z hlediska vlivů na životní 
prostředí 

S ohledem na jednoznačnost umístění posuzovaného záměru v již zavedeném areálu 
stávající skládky komunálního odpadu byla v dokumentaci posouzena jedna územní varianta. 
Navržený charakter využití plochy předpokládá v lokalitě i schválený územní plán obce 
Rynholec. Posuzování jiných variant umístění není proto nutné ani účelné. Je navržena a 
posuzována i jediná technická varianta, které předcházelo posouzení různých variant řešení. 
Při výběru technologie se vycházelo ze zahraničních zkušeností. 

 

 

 

 II.4. Hodnocení významných vlivů záměru na životní prostředí přesahujících 
státní hranice 

Z hlediska vyhodnocení velikosti a významnosti vlivů na jednotlivé složky životního 
v rámci probíhajícího procesu posuzování vlivů na životní prostředí je patrné, že předložený 
záměr nepředstavuje svými vlivy záměr, který by přesahoval státní hranice. Jedná se o záměr 
lokálního měřítka. Toto je uvedeno i v dokumentaci v kapitole D.II. 
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III. POSOUZENÍ TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ ZÁMĚRU S OHLEDEM NA 
DOSAŽENÝ STUPEŇ POZNÁNÍ POKUD JDE O ZNEČIŠŤOVÁNÍ 
ŽIVOTNÍHO PROST ŘEDÍ 

Mechanicko-biologická úprava odpadů (MBÚ) představuje zpracování směsných 
komunálních odpadů případně dalších odpadů jako například specifických živnostenských či 
průmyslových odpadů, pomocí mechanického roztřídění, jak na využitelné (energeticky či 
materiálově), tak i  nevyužitelné odpady a dále biologické úpravy vytříděných biologických 
složek.   

 Jedná se o úpravu odpadů, které využívá různých druhů biologických,  mechanických  
a fyzikálních procesů v kombinaci různých postupů k dosažení řady cílů.   

Hlavní cíl MBÚ je minimalizovat dopad na životní prostředí spojený s konečným 
odstraňováním biologicky rozložitelných odpadů a k tomu získat další hodnotné materiály ze 
vstupujících odpadů v podobě materiálově či energeticky využitých  materiálů, jako je 
především výhřevná frakce tuhého odpadu, bioplyn, kovy a atd. 

První generace zařízení na mechanicko - biologickou úpravu byla tvořena 
jednoduchými kombinacemi relativně málo mechanizovanými technologiemi mechanického 
třídění a biologického zpracování. Na konci 90. let však nastoupily mnohem pokrokovější 
systémy MBÚ. 

Podle technologického postupu, lze tyto procesy rozdělit do tří skupin (dělení dle 
Německa): 

• mechanicko – biologická úprava, 

• mechanicko – biologická stabilizace (biosušení), 

• mechanicko – fyzikální úprava (fyzikální sušení). 

Biologická úprava – aerobní/ anaerobní úprava s aerobním dotlením. Biologicky 
rozložitelné složky odpadů jsou biologicky stabilizovány aerobně či anaerobně (intenzivní 
aerobní tlení v uzavřených prostorech (tunelech, boxech a atd.) či anaerobní digescí mokrou 
nebo suchou cestou, popřípadě dalšími procesy) s následným aerobním dotlením k docílení 
odbourání organických složek. Doba trvání biologické úpravy je různá a závisí na 
požadavcích na výstup.  

 Hlavním důvodem pro výstavbu provozů na bázi MBÚ je energetické využívání 
biologicky rozložitelných komunálních odpadů a s tím spojená výroba elektrické energie z 
obnovitelných zdrojů v souladu s požadavky mezinárodních společenství na snížení spotřeby 
fosilních paliv a snížení emisí z jejich spalování (zejména snížení CO2, SO2). Tento trend je 
podporován státem – např. zákon č. 180/2005 Sb., o podpoře výroby elektřiny z 
obnovitelných zdrojů energie. 

V české právní úpravě je mechanicko - biologická úprava zakotvena ve vyhlášce 
č. 482/2005 Sb., o stanovení druhů, způsobů využití a parametrů biomasy při podpoře výroby 
elektřiny z biomasy  a definuje tuto technologii v § 2 písmena h) jako „úpravu směsného 
komunálního odpadu a průmyslového odpadu svou charakteristikou a složením podobným 
komunálnímu odpadu, spočívající v kombinaci mechanických a jiných fyzikálních postupů, 
jako jsou například rozdrobení a třídění, s biologickými postupy, jako jsou zejména hnití a 
fermentace, k oddělení některých složek obsažených v těchto odpadech a k jejich biologické 
stabilizaci.“ 
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Aplikace MBÚ jsou na rozdíl od zahraničí v ČR v počátcích. Většina těchto záměrů je 
ve stadiu přípravy - Radim, Mladá Boleslav, Kladno a další s výjimkou provozovny 
v Šumperku. 

V daném případě se jedná o aplikaci MBÚ na komunální odpady, které jsou již 
v současnosti do lokality sváženy za účelem jejich odstranění na provozované skládce. 

Posuzovaný záměr vychází z hlediska navržené technologie především ze zahraničních 
zkušeností a je výsledkem více posuzovaných variant řešení. 

Navržené řešení umožňuje energetické využívání komunálních odpadů v souladu 
s platnou legislativou. Technologické řešení odpovídá současné úrovni techniky. Součástí 
řešení jsou opatření k minimalizaci vlivu budoucího provozu na životní prostředí. Realizací 
záměru bude prodloužena životnost stávající skládky o cca 10 let.  

Vstupy a výstupy navrženého řešení jsou dostatečně známy ze zahraničních aplikací, 
příp. z příbuzných provozů v ČR a budou ověřeny ve zkušebním provoze. 

Podrobné údaje o řešení záměru jsou uvedeny v posuzované dokumentaci v kapitole 
B.I.6. Detailnější řešení se s ohledem na požadavky vyplývající z příslušných právních 
předpisů předpokládá v rámci další přípravy záměru pro příslušná správní řízení k povolení 
předmětného záměru, především integrované povolení dle zák. 76/2002 Sb. v platném znění. 
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IV. POSOUZENÍ NAVRŽENÝCH OPAT ŘENÍ K PREVENCI, 
VYLOU ČENÍ, SNÍŽENÍ, POPŘÍPADĚ KOMPENZACI 
NEPŘÍZNIVÝCH VLIV Ů NA ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ 

Zpracovatel dokumentace uvádí navržená opatření v kapitole D.IV. Charakteristika 
opatření k prevenci, vyloučení, snížení případně kompenzaci nepříznivých vlivů na životní 
prostředí. Jedná se o následující opatření (proloženým písmem je uveden komentář 
zpracovatele posudku): 
Přípravné práce a výstavba 

• Stavební práce musí být prováděny ve shodě se souvisejícími ČSN, předpisy a 
vyhláškami - opatření nepřejímám do návrhu stanoviska; jedná se o obecnou 
podmínku  

• Ke kolaudaci stavby je nutné předložit doklad o smluvním odstranění odpadu 
oprávněnou osobou - opatření nepřejímám do návrhu stanoviska; jedná se o 
obecnou podmínku  

• Bezpečnost provozu (dopravy) bude zajištěna vhodným dopravním značením a 
informačním systémem pro návštěvníky. A budou vyčleněny zřetelně označené 
zóny pro pěší pracovníky - opatření přejímám do návrhu stanoviska 

• Odpady vzniklé v rámci stavby budou využity či odstraněny v souladu s platnou 
legislativou - opatření přejímám do návrhu stanoviska s tím, že se jedná o 
povinnost dodavatele stavby. 

• Během přípravných a projekčních prací musí být vyřešena omezení plynoucí 
z následujících skutečností: areálem prochází významný radioreleový paprsek, 
proto musí projektovou dokumentaci posoudit radiokomunikační úřad - opatření 
přejímám do návrhu stanoviska 

• Je nutné získat povolení k umístění středního a velkého zdroje znečišťování 
ovzduší, v rámci projednání integrovaného povolení - opatření přejímám do návrhu 
stanoviska 

• Je třeba respektovat závěry radonového průzkumu, na jehož základě by měla být 
navržena příslušná opatření  - opatření nepřejímám do návrhu stanoviska; jedná se 
o obecnou podmínku  

• Opláštění budov větších rozměrů bude provedeno v barvě splývající s okolím - 
opatření přejímám do návrhu stanoviska.  

• U všech nově vybudovaných nádrží a jímek bude před uvedením do provozu 
vykonána těsnostní zkouška - opatření přejímám do návrhu stanoviska. 

• Jímky a nádrže budou osazeny signalizací přetečení - opatření přejímám do návrhu 
stanoviska. 

• Sklad upraveného paliva TAP musí být požárně zabezpečen a jeho kapacita bude 
stanovena v Požárním řádu - opatření přejímám do návrhu stanoviska. 

• Je třeba vyprojektovat v hale linky mechanické úpravy, příruční sklad olejů 
s plechovou záchytnou vanou, který bude požárně oddělen od okolí a plynových 
rozvodů - opatření přejímám do návrhu stanoviska. 

• Pohonné hmoty je třeba doplňovat do stavební techniky mimo prostor výstavby, 
v zařízeních k tomu určených - opatření přejímám do návrhu stanoviska. 



35 
 

• Z důvodů omezení prašnosti při výstavbě bude nutné kropení a čištění komunikací - 
opatření přejímám do návrhu stanoviska v případě nepříznivých klimatických 
podmínek 

• Z hlediska ochrany před hlukem musí být během výstavby používána technika, 
která bude splňovat požadavky nařízení vlády č. 9/2002 Sb. - opatření nepřejímám 
do návrhu stanoviska; jedná se o obecnou podmínku  

• Celý proces výstavby je třeba organizačně zajišťovat tak, aby maximálně omezoval 
možnost narušení faktorů pohody (hluk) v chráněných objektech a okolí, a to 
především v nočních hodinách a rovněž ve dnech pracovního klidu - opatření 
přejímám do návrhu stanoviska. 

 
Provozní opatření 

• Provoz zařízení Integrovaného centra pro nakládání s odpady EKOLOGIE, s.r.o. 
bude řízen kvalifikovanou osobou a zaměstnanci budou pravidelně proškolováni - 
opatření přejímám do návrhu stanoviska s tím, že školení musí být pravidelné 
s četností dle provozního řádu. 

• Bude vedena podrobná evidence přijatých a produkovaných materiálů, včetně 
spotřeby vody, elektrické energie a včetně množství vyprodukovaného tepla a 
elektrické energie - opatření přejímám do návrhu stanoviska, i když se jedná o 
obecnou podmínku 

• Zařízení bude provozováno podle schváleného provozního řádu - opatření 
přejímám do návrhu stanoviska, pouze upřesňuji, že se jedná o provozní řád ve 
smyslu ve smyslu § 14 zákona 185/2001 Sb. o odpadech dle vyhlášky 341/2008 Sb. 

• Bude prováděn pravidelný monitoring provozu zařízení v oblasti emisí, hluku, 
pachu, vlhkosti a teploty kompostu v rozsahu, v jakém bude uložen - opatření 
přejímám do návrhu stanoviska. 

• Pro provoz zařízení a filtrů TZL a zejména biofiltru musí být zpracován Provozní 
řád z hlediska ochrany ovzduší (soubor TOO a TPP), který musí být důsledně 
dodržován - opatření přejímám do návrhu stanoviska jako součást žádosti o změnu 
integrovaného povolení 

• Musí být vedena provozní evidence zdroje znečišťování ovzduší - opatření 
nepřejímám do návrhu stanoviska; jedná se o obecnou podmínku  

• Je nutné provést měření pachových emisí na zprovozněném zařízení - opatření 
přejímám do návrhu stanoviska. 

• V souladu se stávajícím integrovaným povolením bude po uvedení zařízení do 
provozu provedeno autorizované hlukové měření na chráněných objektech v denní 
a noční dobu - upravené opatření přejímám do návrhu stanoviska. Stávající 
integrované povolení neřeší posuzovaný záměr 

• Kvalita výstupního stabilizátu bude pravidelně sledována v souladu s vyhláškou č. 
341/2008 Sb. o podrobnostech nakládání s biologicky rozložitelnými odpady (ve 
znění pozdějších předpisů) - opatření přejímám do návrhu stanoviska s tím, že 
sledování bude prováděno v  souladu s integrovaným povolením 

• Technické řešení Integrovaného centra musí respektovat požadavky na bezpečnost 
práce a kvalitu pracovního prostředí pro zaměstnance - opatření přejímám do 
návrhu stanoviska. 

• Vodohospodářsky zabezpečená plocha, jímka, perkolátní reaktor a boxy na 
anaerobní digesci, včetně potrubí musí být pravidelně jednou za 6 měsíců 
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kontrolovány a nejméně jednou za 5 let musí být provedena zkouška jejich těsnosti 
- opatření přejímám do návrhu stanoviska. 

• Je třeba specifikovat v příslušných havarijních a provozních řádech následná 
opatření při případné havárii a s těmito pravidly seznamovat zaměstnance - 
opatření přejímám do návrhu stanoviska a doplňuji, že se jedná o provozní řád ve 
smyslu § 14 zákona 185/2001 Sb. o odpadech dle vyhlášky 341/2008 Sb. a havarijní 
plán ve smyslu § 39 odst. 2 zákona 254/2001 Sb. jako součást žádosti o změnu 
integrovaného povolení 

• Je třeba dodržovat maximální množství sladovaného paliva TAP v lokalitě - 
opatření přejímám do návrhu stanoviska. 

 

Stanovisko zpracovatele posudku 

Většina navržených opatření je převzata do návrhu stanoviska viz komentáře výše. Z 
hlediska zpracovatele posudku je účelné doplnit opatření uvedená v dokumentaci 
o následující opatření: 

Ve fázi přípravy: 

• Požádat o změnu integrovaného povolení, jehož součástí mimo vlastní žádosti 
bude: 

o Provozní řád zařízení dle záměru ve smyslu zákona o odpadech 

o Odborný posudek pro povolení umístění nového zdroje znečišťování 
ovzduší dle zák. 86/2002 Sb. v platném znění (zákon o ovzduší)  

o Aktualizovaný havarijní plán ve smyslu § 39 odst. 2 zákona 254/2001 
Sb. pro případ havarijních situací či nestandardních provozních stavů. 

o Provozní řád zařízení dle záměru dle zák. 86/2002 Sb. v platném znění 
(zákon o ovzduší)  

o Aktualizovat stávající provozní řád skládky ve smyslu zákona o 
odpadech 

• Instalovat meteostanici a do provozního řádu zakotvit, aby nebylo prováděno 
překopávání krechtů při síle větru větší než 10 m/s. 

• Spolupracovat s obcí Rynholec na realizaci zeleného pásu. 

• Hledat možnosti dalšího využívání vznikajícího tepla. 

• Zajistit orientační biologický průzkum staveniště před zahájením stavby. 
V případě výskytu chráněných druhů požádat Krajský úřad o povolení 
transferu nebo o výjimku ze zákona. 

Ve fázi realizace 

• u dodavatele stavby smluvně zajistit: 

o v případě vytěžených zemin použitých na povrchu terénu mimo místo 
stavby musí tyto splňovat požadavky na obsah škodlivin uvedených 
v příloze č. 10 vyhlášky 294/2005 Sb., 

Ve fázi zkušebního provozu 

• Zkušební provoz zařízení se doporučuje v délce 1 roku. 



37 
 

• Ve zkušebním provozu ověřit všechny parametry technologie. V případě 
odchylek navrhnout opatření, tyto konzultovat s Krajským úřadem 
Středočeského kraje a následně realizovat. 

• Ve zkušebním provozu musí být vyhodnotitelný časově representativní úsek 
s využitím kapacity zařízení min. z 85 %.  

• Ve zkušebním provozu provést všechna měření vyplývající z rozhodnutí dle zák. 
76/2001 Sb. v platném znění. 

• Provést měření pracovního prostředí v souladu s požadavky příslušného 
orgánu ochrany veřejného zdraví. 

• Změny vyplývající ze zkušebního provozu budou promítnuty provozovatelem 
do změny integrovaného povolení a předloženy ke schválení. 

• Zpracovat konečné verze provozních předpisů - provozní řády, havarijní plán 
atd. Materiály, podléhající schválení předložit a nechat schválit.  

• O výsledcích zkušebního provozu, včetně provedených měření informovat 
vhodným způsobem obec Rynholec a Lány. 

Trvalý provoz 

• V případě změn v provozu informovat o této skutečnosti Krajský úřad 
Středočeského kraje – zejména z titulu případné změny integrovaného 
povolení. 

• Průběžně aktualizovat provozní předpisy. Materiály, podléhající schválení 
předložit a nechat schválit.  
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V. VYPOŘÁDÁNÍ VŠECH OBDRŽENÝCH VYJÁD ŘENÍ 
K DOKUMENTACI (OZNÁMENÍ) 

Dokumentace záměru „Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním 
Integrovaného centra pro nakládání s odpady“ byla zveřejněna a rozeslána dopisem KÚSK 
č.j. 125604/2010/KUSK ze dne 17. 8. 2010. Dokumentace s náležitostmi dle přílohy č. 4 
zákona 100/2001 Sb. byla zpracována oprávněnou Mgr. Janem Čepelíkem, držitelem 
autorizace dle § 19 zákona č. 100/01 Sb. osvědčení č.j. 81128/ENV/06 (platnost do 6. 12. 
2011). 

Přehled všech obdržených vyjádření k dokumentaci je uveden v následující tabulce. 
Veškerá vyjádření obdržená k uvažovanému záměru v rámci dokumentace jsou doložena 
v příloze 1 předkládaného posudku. 

K dokumentaci se vyjádřili dotčené územní samosprávné celky a správní úřady. 
Veřejnost a občanská sdružení se k dokumentaci nevyjádřili. 

 

Vyjádření dotčených územních samosprávných celků k dokumentaci 

 vyjádření č.j. datum 

Obec Rynholec  9. 9. 2010 

Obec Lány 0661/2010/ŽP 13. 9. 2010 

Středočeský kraj 145208/2010/KUSK 23. 9. 2010 

 

Vyjádření správních úřadů k dokumentaci 

 vyjádření č.j. datum 

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa 
CHKO Křivoklátsko 

1944/KV/2010 26. 8. 2010 

Česká inspekce životního prostředí, oblastní 
inspektorát Praha 

ČIŽP/41/IPP/1009274.002/10
/PKJ 

31. 8. 2010 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje 39185-2.5/10/Ra 15. 9. 2010 

Městský úřad Rakovník, odbor životního 
prostředí 

MURA/43674/2010 16. 9. 2010 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor 
životního prostředí a zemědělství  

123886/2010/KUSK OŽP/Ja 25. 9. 2010 

 
V dalším textu jsou stručně shrnuta výše uvedená vyjádření k dokumentaci a komentář 

zpracovatele posudku (proloženým písmem). Úplné znění vyjádření je uvedeno v příloze 1. 
 

1. Vyjádření dotčených územních samosprávných celků k dokumentaci 

Obec Rynholec  
ze dne 9. 9. 2010 

Ve svém vyjádření konstatují, že zastupitelstvo obce projednalo dokumentaci na svém 
zasedání dne 8. 9. 2010 a nedoporučuje vydat souhlasné stanovisko na výše uvedený záměr 
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do doby, než-li bude vyřešena záležitost výsadby ochranného zelného pásu na hraně skládky 
Ekologie s.r.o. a lomu Českých lupkových závodů a.s. v souladu se schválenou změnou 
územního plánu obce Rynholec č. 2 ze dne 21. 7. 2010. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Oznamovatel souhlasí s tím, že se bude podílet na realizaci zeleného pásu. Na setkání 
se starosty obcí Rynholec a Lány, které se uskutečnilo 30. 9. 2010, představili zástupci 
společností Ekologie a ČLUZ svůj návrh postupu realizace projektu „Zelený pás“. Ten 
sousední obce oddělí lesním porostem od tělesa lupkového lomu a skládky. V rámci poslední 
změny územního plánu obce Rynholec, s níž vyjádřily souhlas i sousední Lány, je realizace 
projektu „Zelený pás“ označena jako věc veřejně prospěšného účelu. Projektová 
dokumentace k územnímu rozhodnutí je již připravena. Dle návrhu společností Ekologie a 
ČLUZ by pozemky pod Zeleným pásem mohla vykoupit obec Rynholec za běžné ceny a za 
rovných podmínek pro všechny vlastníky s tím, že zůstanou ve vlastnictví obce. Společnosti 
Ekologie a ČLUZ by na vlastní náklady „Zelený pás“ zřídily a udržovaly. Kromě toho jsou 
navíc připraveny podílet se i na úhradě kupní ceny vykupovaných pozemků. Při realizaci 
projektu se totiž výkup pozemků bude týkat až několika desítek soukromých vlastníků.  

Je tedy i na obci Rynholec, za jakou dobu bude možné zelený pás realizovat. Umístění 
zeleného pásu je zřejmé z následující situace.  

 

Z umístění zeleného pásu je zřejmé, že funkčnost oddělení od obce je především 
z hlediska vlastního lomu. Podmínka spolupráce firmy Ekologie s.r.o. na realizaci zeleného 
pásu je součástí podmínek návrhu stanoviska. 

 

Obec Lány  
č.j. 0661/2010/ŽP ze dne 13. 9. 2010 

Ve svém stanovisku uvádějí, že mají následující připomínky: 

− Zařízení v případě vybudování podrobit minimálně ročnímu zkušebnímu provozu za 
reálných provozních podmínek (vytížení na minimálně 85 % plánované kapacity po celou 
dobu zkušebního provozu). 

− V návrhu Provozního řádu požadovat dosažení a prokázání předmětných hodnot 
stabilizace materiálu na výstupu z reaktorů anaerobní stabilizace a to koeficientu 
respirační aktivity AT4 s hodnotou menší než 20 mg O2/g sušiny stanovené nezávislou a 
na tato stanovení akreditovanou laboratoří a dále sledovat produkci zápachově 
významných látek ve vzdušnině vystupující z fermentorů v průběhu aerobní etapy před 
vyskladněním materiálu z fermentorů na krechty. 
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− Zařadit instalaci a trvalé provozování, se záznamem dat, meteostanice na střechu haly 
mechanické úpravny, která bude sledovat teplotu, relativní vlhkost, směr a sílu větru. 
Překopávat bude možné do síly větru 10 m/s pokud bude směr tohoto větru směřovat na 
Lány nebo Rynholec.  

− Pro překopávání zakrytých krechtů zvolit technologii minimalizující jak styk 
překopávaného materiálu s okolním prostředím tak výstup znečištěné vzdušniny do 
vnějšího prostředí a tím emisi zápachově významných látek byť i za cenu snížení výkonu 
a produktivity. 

− Požadují ještě před zahájením výstavby předmětných technologií vybudovat zvýšený 
zemní val a v předstihu směrem k obcím Lány a Rynholec zelený pás směsi rychle 
rostoucích a stálezelených dřevin o minimální šířce 100 m a minimální aktivní výšce 5 m 
jako biologickou bariéru. Tuto bariéru vybudovat v předstihu tak aby v momentu zahájení 
zkušebního provozu byla již plně funkční.  

 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Roční zkušební provoz na zařízení obdobného charakteru je zcela běžný. Je nereálné, 
aby v průběhu celého zkušebního provozu bylo dosaženo 85 % využití kapacity. Toto lze 
vztáhnout jen na kratší časový úsek např. jeden měsíc.  

Součástí provozního řádu budou Zásady zpracování plánu vzorkování výstupů ze 
zařízení. V návrhu stanoviska je uvedeno, aby součástí těchto Zásad bylo i vzorkování na 
výstupu z reaktorů anaerobní stabilizace a stanovení koeficientu respirační aktivity AT4 
akreditovanou laboratoří. Hodnota AT4 by neměla překročit hodnotu 20 mg O2/g sušiny, na 
výstupu aerobní stabilizace 10 mg O2/g sušiny dle přílohy č. 5 vyhlášky 341/2008 Sb.  

Pokud se týká anaerobní fáze, jsou vznikající plyny odtahovány do plynojemu a 
nedostanou se do volného ovzduší. Ve fázi provzdušňování je plyn z fermentoru odtahován 
přes biofiltr do volného ovzduší a tento bude měřen v souladu s integrovaným povolením, 
které stanoví podmínky i pro zkušební provoz.  

Do návrhu stanoviska je uvedena podmínka instalovat meteostanici a do provozního 
řádu zakotvit neprovádět překopávání krechtů při síle větru větší než 10 m/s. 

Co se týká technologie k překopávání materiálu na krechtech, dříve byly 
k překopávání používány většinou různé typy čelních nakladačů a jiné běžné techniky, dnes je 
trend využívat speciální překopávače (samojízdné, nebo nesené traktorem). Dle záměru budou 
krechty překopávány speciálním překopávačem BACKHUS 17.50. Tento překopávač sám 
rozvinuje a zavinuje plachty, se kterými se zakrývají krechty a současně zvlhčují odpady. 

Co se týká a zeleného pásu - viz odpověď obci Rynholec.  

Pokud se týká zemního valu, záměr je umístěn v antropogenně vytvořené sníženině 
oproti okolnímu terénu a zpracovatel posudku se domnívá, že vytvoření zemního valu nemá 
v tomto případě opodstatnění.  

 
Středočeský kraj  
č.j. 145208/2010/KUSK ze dne 23. 9. 2010 

 Ve svém vyjádření konstatují, že souhlasí s dokumentací k záměru bez připomínek. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

 Bez komentáře. 
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2. Vyjádření správních úřadů k dokumentaci 

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa CHKO Křivoklátsko   
č.j. 1944/KV/2010 ze dne 26. 8. 2010 

Ve svém vyjádření konstatují, že nepředpokládají, z hlediska ochranných podmínek 
CHKO Křivoklátsko, žádný významný vliv modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. a 
vybudování Integrovaného centra pro nakládání s odpadem v k.ú. Rynholec.  Areál řízené 
skládky leží mimo CHKO Křivoklátsko a ptačí oblasti Křivoklátsko.  

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Bez komentáře. 
 
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Praha  
č.j. ČIŽP/41/IPP/1009274.002/10 ze dne 31. 8. 2010 

 Oddělení odpadového hospodářství - nemají k dokumentaci zásadní připomínky. 
Upozorňují na skutečnost uvedenou na str. 62 dokumentace, a to že „zeminy vytěžené 
z prostorů základů staveb nebudou mít charakter odpadu“. Od 1. 7. 2010 je třeba na výkopové 
zeminy vytěžené během stavební činnosti, a které nebudou využity přímo v místě stavby, 
pohlížet jako na odpady. Dále upozorňují, že na shromažďovacím prostředku nebezpečného 
odpadu musí být kromě katalogového čísla a názvu NO odpadu uvedeno také jméno a 
příjmení osoby odpovědné za obsluhu a údržbu shromažďovacího prostředku. V blízkosti 
musí být umístěn identifikační list odpadu.  

Oddělení ochrany vod - nemají připomínky. 

Oddělení ochrany ovzduší - nemají připomínky.  

Oddělení ochrany přírody - nemají připomínky 

V závěru uvádějí, že nemají k předložené dokumentaci připomínky, pouze upozornění 
ze strany odpadového hospodářství.  

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Oddělení odpadového hospodářství -  poznámka týkající zemin je oprávněná, ale je 
pravděpodobné, že tyto zeminy budou použity v místě stavby. Jak je v dokumentaci uvedeno, 
za nakládání s odpady v rámci konstrukčních prací smluvně odpovídá dodavatel prací, který 
se řídí podmínkami zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech ve znění pozdějších předpisů a 
příslušnými prováděcími vyhláškami. Povinnosti týkající se označení shromažďovacích 
prostředků vyplývá z ustanovení § 5 odst. 4 a 5 vyhlášky 383/2001 Sb. ve znění pozdějších 
předpisů. 

Ostatní oddělení - bez komentáře. 

 
Krajská hygienická stanice Středočeského kraje  
č.j. 39185-2.5/10/Ra ze dne 15. 9. 2010 

 Ve svém stanovisku uvádějí, že s dokumentací souhlasí. Je uvedeno odůvodnění 
tohoto stanoviska.  

Stanovisko zpracovatele posudku: 

 Bez komentáře. 
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Městský úřad Rakovník, odbor životního prostředí  
č.j. MURA/43674/2010 ze dne 16. 9. 2010 

Z hlediska zemědělského půdního fondu: nemají připomínek 

Z hlediska orgánu ochrany přírody a krajiny: nemají k technickému řešení stavby 
námitek.   

Z hlediska orgánu vodního hospodářství: nemají námitek 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Bez komentáře 

 
Krajský ú řad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství  
č.j. 123886/2010/KUSK OŽP/Ja ze dne 25. 9. 2010 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny - uvádějí, že neshledali 
projekt jako problematický. Upozorňují pouze na zákonnou ochranu zvláště chráněných druhů 
rostlin a živočichů - výskyt zvláště chráněných druhů není stacionární a nelze jej nikdy 
předem vyloučit. V současnosti konflikt mezi realizací záměru a ochranou ZCHD 
nepředpokládají.  

Z hlediska zákona č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší v platném znění - konstatují, že 
v dokumentaci není uvedena kategorie zdrojů znečišťování ovzduší.  Upozorňují, že 
provozovatel je povinen zařadit stacionární zdroj do příslušné kategorie v souladu se zákonem 
o ochraně ovzduší. Provozovatel je dále povinen řídit se ustanovením § 11 zákona o ochraně 
ovzduší. Jedná se především o uvádění do provozu a provozování stacionárního zdroje 
v souladu s podmínkami ochrany ovzduší, které jsou uvedeny ve stanoviscích a povoleních 
vydaných dle § 17 zákona o ovzduší. Pro minimalizaci TZL je nutné dodržovat provozní 
kázeň dle povahy procesu (např. skrápění, vodní clony, zakrývání atd.). Hala MBÚ a 
anaerobní stabilizace bude vybavena prachovým filtrem a pachovým filtrem s dostatečnou 
výškou komína. Dostatečná výška komína bude dodržena i u kogenerační jednotky. 
Rozptylová studie pro pachové látky dokládá, že hranice koncentrace pachových látek (5 
oue.m

3) zasahuje pouze okrajové části obce Rynholec. Je zřejmé, že předkládaný záměr je 
možné realizovat při dodržování plánovaného souboru technicko-organizačních opatření a 
provozní kázně během celého procesu.  

Z hlediska zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci havárií nebezpečných chemických látek 
a chemických přípravků - provozovatel bude po zprovoznění plynojemu povinen zpracovat 
protokol o nezařazení podle § 4 odst. 1) zákona 59/2006 Sb. a zaslat jej na KÚ Středočeského 
kraje 

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo 
nemá připomínky.  

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Co se týká zákonné ochrany zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů, před 
zahájením stavby bude provedeno orientační biologické posouzení.  

Co se týká zdrojů znečišťování ovzduší, jsou v dokumentaci v kapitole D.IV. uvedena 
tato opatření:  

• je nutné získat povolení k umístění středního a velkého zdroje znečišťování 
ovzduší, v rámci projednání integrovaného povolení 
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• pro provoz zařízení a filtrů TZL a zejména biofiltru musí být zpracován Provozní 
řád z hlediska ochrany ovzduší (soubor TOO a TPP), který musí být důsledně 
dodržován  

• Musí být vedena provozní evidence zdroje znečišťování ovzduší. 

• Je nutné provést měření pachových emisí na zprovozněném zařízení. 

Toto opatření jsou převzata do návrhu stanoviska. Zpracovatelem posudku jsou 
v kapitole IV. Posouzení navržených opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě 
kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí navržena další opatření, která jsou pak 
uvedena v návrhu stanoviska krajského úřadu. 

Co se týká protokolu o nezařazení, bude tento zpracován v rámci žádosti o změnu 
integrovaného povolení.  
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VI. CELKOVÉ POSOUZENÍ AKCEPTOVATELNOSTI ZÁM ĚRU Z 
HLEDISKA VLIV Ů NA ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ 

Předmětem záměru je modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním 
Integrovaného centra pro nakládání s odpady. Navržený charakter využití plochy předpokládá 
v lokalitě i schválený územní plán obce Rynholec.  

K posouzení byla předložena dokumentace „Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. 
vybudováním Integrovaného centra pro nakládání s odpady“ zpracovaná oprávněnou osobou 
dle zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění Mgr. Janem Čepelíkem v srpnu 2010. Záměr je 
v dokumentaci posuzován v jedné variantě. 

Dokumentace byla posouzena podle požadavku § 9 zákona č. 100/2001 Sb., a to 
v rozsahu podle přílohy č. 5 tohoto zákona. Dle názoru zpracovatele posudku je dokumentace 
zpracována formálně dle požadavku tohoto zákona a posuzuje záměr ze všech aspektů. 
Značná pozornost je v dokumentaci věnována především vlivům na: 

− ovzduší 
− hlukovou situaci 
− obyvatelstvo 

V rámci zpracování dokumentace byla zpracována rozptylová studie (Ing. Pavla 
Albrechtová), rozptylová studie pachových látek (Ing. Petra Auterská, ODOUR, s.r.o.) 
hluková studie (Mgr. Radomír Smetana) a posouzení vlivů na veřejné zdraví (Ing. Olga 
Krpatová).  

Z pohledu znečišťování ovzduší představuje realizace záměru několik nových 
bodových zdrojů znečišťování ovzduší. Bude se jednat o dva výduchy z kogeneračních 
jednotek, ze kterých bude do ovzduší unikat oxid siřičitý (SO2), oxidy dusíku (NOx), oxid 
uhelnatý (CO) a suspendované částice (PM10). Haly integrovaného centra budou osazeny na 
výstupu ventilace filtrem na tuhé znečišťující látky a biofiltrem. Tyto jednotky budou 
bodovým zdrojem znečišťování tuhými znečišťujícími látkami (PM10) a zápachu. Dále je 
součástí záměru i vybudování plochy aerobní stabilizace, jež bude i v případě zvlhčování 
z pohledu zákona plošným zdrojem znečišťování ovzduší TZL a zápachu. Na druhou stranu 
ale budou do skládky Ekologie ukládány biologicky stabilizované odpady, a tak bude 
docházet ke snižování úniku zápachu a metanu z etap skládky, na kterých probíhá aktivní 
skládkování a které zatím nejsou rekultivované a odplyněné. Obecně platí, že cca 30% 
skládkového plynu unikne ještě v době, kdy není skládka rekultivována. Zatímco v zařízení 
integrovaného centra proběhne etapa vývinu plynu v odpadech řízeně a v hermeticky 
uzavřeném systému. Veškerý takto vzniklý plyn bude navíc spálen. Při roční produkci plynu 
v integrovaném centru 6.568.500 m3 plynu s obsahem metanu 55% lze zjednodušeně počítat, 
že po realizaci záměru neunikne oproti stávajícímu stavu do ovzduší 1.083.803 m3 metanu a 
tomu odpovídající zápach. Celkově je tedy zřejmé, že po zprovoznění Integrovaného centra 
dojde ke snižování pachové situace na skládce i v jejím okolí.  

Co se týká hlukové situace, představuje nové zdroje hluku vlastní areál integrovaného 
centra a nárůstu dopravy (odvoz vytříděných odpadů). V areálu integrovaného centra bude 
novým zdrojem hluku zpracovatelská linka v nové hale. Dominantním zdrojem hluku v rámci 
této linky budou drtiče. Pro provzdušňování odpadů na venkovní ploše aerobní stabilizace 
bude používán překopávač. Přesun odpadů mezi halami a plochou aerobní stabilizace bude 
zajišťovat 1 nákladní automobil, nakládku aerobního stabilizátu na nákladní automobil bude 
provádět čelní kolový nakladač. 
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Dojde také k mírnému navýšení dopravy, které bude dáno odvozem vytříděných 
odpadů. Ročně se jedná o 1020 nákladních souprav tj. 8 pojezdů denně.  

Realizace záměru si také vyžádá trvalý zábor půdy vedené v zemědělském půdním 
fondu. Jedná se o dva pozemky (2260 m2), které jsou v současné době vyňaty ze ZPF pouze 
dočasně a je na nich skryta orniční a podorniční vrstva.  

Ostatní vlivy na další složky životního prostředí lze označit za malé a málo významné. 
Environmentální rizika možných havárií jsou zvládnutelná. 

Záměr také představuje kladné vlivy na složky životného prostředí. Jedná se zejména 
o to, že zařízení významně zvýší podíl třídění komunálních odpadů ve Středočeském kraji, 
většina vytříděných odpadů bude materiálově a energeticky využita, což povede k naplnění 
cíle Plánu odpadového hospodářství – redukce množství biologicky rozložitelných odpadů na 
skládky. Dojde také k vytřídění nebezpečných složek ze směsného komunálního odpadu 
ukládaného na skládku. Záměr dále představuje úsporu přírodních zdrojů  - neobnovitelných 
zdrojů energie (v kogenerační jednotce bude vyráběna elektrické energie a teplo z organicky 
rozložitelných odpadů) a železných a neželezných kovů. Jak již bylo výše uvedeno, dojde k 
redukci zápachu a úniku metanu ze skládkového tělesa. V neposlední řadě dojde také ke 
snížení (eliminace) možnosti vzniku požáru ve skládkovém tělese. 

Vzhledem k charakteru záměru, jeho lokalizaci a údajům o vlivech záměru na životní 
prostředí shromážděných v rámci procesu posuzování je zřejmé, že problematika 
přeshraničních vlivů na životní prostředí je v případě posuzovaného záměru zcela 
bezpředmětná. Se záměrem nejsou spojeny přeshraniční vlivy na životní prostředí. 

K dokumentaci byla obdržena vyjádření dotčených územních samosprávních celků a 
správních úřadů (příloha 1), nebyla obdržena žádná vyjádření veřejnosti ani občanských 
sdružení nebo obecně prospěšných společností podle § 23 odst. 9 zákona 100/2001 Sb.  

Proces posuzování vlivů na životní prostředí posuzuje realizaci záměru z pohledu 
akceptovatelnosti z hlediska ochrany životního prostředí. Z hlediska tohoto aspektu nebyl 
nalezen natolik významný faktor, který by bránil předmětnému záměru při akceptování 
podmínek formulovaných zpracovatelem dokumentace, orgánů státní správy a samosprávy a 
zpracovatelem posudku. Zda tyto podmínky budou akceptovatelné oznamovatelem 
(investorem) je již věc následná. 

S ohledem na údaje obsažené v dokumentaci a obdržená vyjádření a při respektování 
podmínek uvedených v návrhu stanoviska příslušného orgánu státní správy - Krajský úřad 
Středočeského kraje - lze konstatovat, že záměr je z hlediska ochrany životního prostředí 
akceptovatelný. Proto doporučuji krajskému úřadu Středočeského kraje vydat kladné 
stanovisko ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění k záměru  

„Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním Integrovaného centra 
pro nakládání s odpady“ 

a to za podmínek specifikovaných v návrhu stanoviska, který je součástí tohoto 
posudku. 

Na základě doložených údajů a při respektování podmínek uvedených v návrhu 
stanoviska orgánu státní správy - Krajský úřad Středočeského kraje - lze učinit závěr, že 
technickými opatřeními lze minimalizovat negativní vlivy na životní prostředí. Případné 
nevyřešené problémy lze řešit v další fázi přípravy záměru a většina jich je řešena 
podmínkami v návrhu stanoviska dle zák. č. 100/2001 Sb. Toto vyjádření se týká výhradně 
ochrany životního prostředí a nenahrazuje vyjádření jiná.  
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VII. NÁVRH STANOVISKA 

 

KRAJSKÝ ÚŘAD STŘEDOČESKÉHO KRAJE 
150 21 Praha – Zborovská 11 

 
  V Praze dne ……… 2010 
  Č.j.: ……………………… 

 

 

STANOVISKO K POSOUZENÍ VLIV Ů PROVEDENÍ ZÁM ĚRU 
NA ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ 

 
 
podle § 10 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění 
pozdějších předpisů 

 

I.  Identifika ční údaje 

 

I.1 Název záměru: Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním Integrovaného 
centra pro nakládání s odpady 

 

I.2 Kapacita (rozsah) záměru:  

Veškeré směsné komunální odpady dovážené dnes na skládku (celkem 60 000 tun/rok) 
budou v budoucnu zpracovány v integrovaném centru pro nakládání s odpady EKOLOGIE, 
s.r.o. Aerobně stabilizované frakce, která má charakter kompostu (tzv. CLO frakce – compost 
like output) bude uložena do skládky EKOLOGIE, s.r.o. - ročně bude vyprodukováno cca 
27 000  tun této CLO frakce. Plyn vznikající jako vedlejší produkt během anaerobní 
stabilizace bude využit pro spalování ve dvou kogeneračních jednotkách Jenbacher o 
celkovém elektrickém výkonu 1,589 MW a o jmenovitém tepelném výkonu 1,662 MW. 
Nadsítná frakce (tzv. lehká spalitelná frakce – TAP) dodrcená na velikost 25 mm bude po 
přesítování odvážena do zařízení, které jsou určeny k energetickému využívání odpadů 
(Vřesová Sokolov). Ze zařízení budou dále odváženy k druhotnému využití/odstranění 
vyseparované železné a neželezné kovy a vyseparované nebezpečné a velkoobjemové odpady.  
 

I.3 Umístění záměru:  kraj:  Středočeský 

    obec:  Rynholec 

kat. území: Rynholec 
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I.4 Obchodní firma oznamovatele:  EKOLOGIE s.r.o. 
 

I.5 IČ oznamovatele: 475 40 346 
 

I.6 Sídlo oznamovatele: Školní č. p. 418, 270 61 Lány 
 

 

II.  Průběh posuzování 

II.1 Oznámení 

• Oznámení záměru „Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním Integrovaného 
centra pro nakládání s odpady“ zpracoval v dubnu 2010 Mgr. Jan Čepelík, držitel 
autorizace dle § 19 zákona č. 100/01 Sb. osvědčení č.j. 81128/ENV/06 (platnost do 6. 12. 
2011). 

• Oznámení záměru bylo příslušnému úřadu doručeno ??.??.2010, zjišťovací řízení bylo 
zahájeno dopisem KÚ Středočeského kraje č.j. 0867302010/KUSK ze dne 7.6.2010  

• Zjišťovacího řízení bylo ukončeno dopisem KÚ Středočeského kraje  č.j. 
083922/2010/KUSK ze dne 7.7.2010 s tím, že záměr bude posuzován podle zákona č. 
100/2001 Sb. 

 

II.2 Dokumentace 

• Dokumentaci vlivů záměru„Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním 
Integrovaného centra pro nakládání s odpady“ zpracoval v srpnu 2010 Mgr. Jan Čepelík, 
držitel autorizace dle § 19 zákona č. 100/01 Sb. osvědčení 81128/ENV/06 (platnost do 6. 
12. 2011). 

• Dokumentace byla doručena krajskému úřadu ??.??.2010, zveřejněna byla dopisem KÚ 
Středočeského kraje  č.j. 125604/2010/KUSK ze dne 17.8.2010. 

 

II.3 Posudek 

• Posudek o vlivech záměru „Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním 
Integrovaného centra pro nakládání s odpady“ na životní prostředí zpracoval Ing. Josef 
Tomášek, CSc. (dále „zpracovatel posudku“) jakožto držitel autorizace dle § 19 zákona č. 
100/01 Sb. - č.o. 69/14/OPV/93 ze dne 18. 2. 1993 s prodloužením autorizace na 5 let pod 
č.j.: 45139/ENV/06 ze dne 7. 7. 2006). 

• Posudek byl předložen příslušnému orgánu dne ??.11.2010. 
• Dne ??.11.2010 byl posudek zveřejněn a dále rozeslán dotčeným územně samosprávným 

celkům a dotčeným správním úřadům k vyjádření.  
 

II.4 Veřejné projednání 

• Dne ??.12.2010 byla zveřejněna informace o konání veřejného projednání, které bylo 
svoláno na den ??.12.2010 od ??:?? hodin 

• Veřejné projednání se konalo dne ??.12.2010 od ??:?? hodin hod do ??:?? hod v ???? a 
proběhlo v souladu s § 17 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí a § 4 vyhlášky 
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č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících 
s posuzováním vlivů na životní prostředí.  

 

II.5 Celkové hodnocení procesu posuzování včetně účasti veřejnosti 

Proces posuzování proběhl v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon 
o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky č. 457/2001 
Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících s posuzováním 
vlivů na životní prostředí. 
Na veřejném projednání byla naplněna všechna ustanovení pro veřejné projednání posudku 
o vlivech záměru na životní prostředí a současně dokumentace vlivů záměru na životní 
prostředí k záměru „Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním Integrovaného 
centra pro nakládání s odpady“ podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. 
Podrobněji jsou výsledky veřejného projednání specifikovány v zápisu z veřejného projednání 
č.j.: ???? ze dne ??.??.2010. 
 

Časový průběh celého procesu posuzování: 

• Oznámení uvažovaného záměru bylo příslušnému úřadu doručeno ??. ??.2010, na úřední 
desce bylo zveřejněno 16.9.2009. 

• Zjišťovací řízení ve smyslu § 7 zákona bylo zahájeno dopisem KÚ Středočeského kraje  
č.j. 0867302010/KUSK ze dne 7.6.2010 a ukončeno dopisem KÚ Středočeského kraje  č.j. 
083922/2010/KUSK ze dne 7.7.2010  

• Zveřejnění dokumentace bylo provedeno dopisem KÚ Středočeského kraje  č.j. 
125604/2010/KUSK ze dne 17.8.2010 

• Posudek byl předložen příslušnému orgánu dne ??.11.2010.  

Závěry zpracovatele posudku: 
Zpracovatel posudku vyhodnotil dokumentaci jako akceptovatelnou. Na základě vyhodnocení 
dokumentace a doručených vyjádření k dokumentaci navrhl příslušnému úřadu vydat 
souhlasné stanovisko pro realizaci záměru „Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. 
vybudováním Integrovaného centra pro nakládání s odpady“ a stanovil podmínky ve vztahu 
k ochraně jednotlivých složek životního prostředí pro fázi přípravy, realizace, zkušebního 
provozu a trvalého provozu záměru. Posudek doporučil záměr k realizaci za podmínky 
dodržení všech doporučení v posudku uvedených.  
 
• Veřejné projednání  se konalo dne ??.12.2010 od ??:?? do ??:?? hod v ???? a proběhlo 

v souladu s § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o 
změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
v platném znění.  

Závěry veřejného projednání:  

Byla splněna všechna zákonná ustanovení pro veřejné projednání posudku a dokumentace 
k posuzovanému záměru podle příslušných ustanovení zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování 
vlivů na životní prostředí o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů 
na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení § 4 vyhlášky MŽP 
č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících 
s posuzováním vlivů na životní prostředí. Veřejného projednání se zúčastnilo celkem ??? 
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osob. Na veřejném projednání byly projednány vlivy záměru „Modernizace skládky 
EKOLOGIE s.r.o. vybudováním Integrovaného centra pro nakládání s odpady“ na životní 
prostředí a připomínky dotčených správních úřadů a dotčených samosprávných celků. 
V rámci diskuse byly k dokumentaci, posudku, návrhu stanoviska či probíhajícímu procesu 
posouzení záměru vzneseny námitky ze strany kdo a čeho se týkaly. V průběhu procesu EIA 
nebyly vzneseny žádné připomínky ze strany veřejnosti. K oznámení se vyjádřilo Občanské 
sdružení Sdružení pro Rynholec, o.s. a Občanské sdružení Lány a Vašírov - zdravý prostor 
pro život. Tato sdružení se již k dokumentaci a posudku nevyjádřila. Podrobněji jsou výsledky 
veřejného projednání specifikovány v zápisu z veřejného projednání č.j.: ???? ze dne 
??.12.2010. 
 
II.6. Seznam subjektů, jejichž vyjádření jsou ve stanovisku zčásti nebo zcela zahrnuta 

K dokumentaci záměru se vyjádřily následující dotčené územně samosprávné celky a dotčené 
správní úřady:  

Vyjádření dotčených územních samosprávných celků k dokumentaci 

• Obec Rynholec ze dne 9. 9. 2010 
• Obec Lány č.j. 0661/2010/ŽP ze dne 13. 9. 2010 
• Středočeský kraj č.j. 145208/2010/KUSK ze dne 23. 9. 2010 

 

Vyjádření správních úřadů k dokumentaci 

• Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa CHKO Křivoklátsko  č.j. 
1944/KV/2010 ze dne 26. 8. 2010 

• Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Praha č.j. 
ČIŽP/41/IPP/1009274.002/10 ze dne 31. 8. 2010 

• Krajská hygienická stanice Středočeského kraje č.j. 39185-2.5/10/Ra ze dne 15. 9. 
2010 

• Městský úřad Rakovník, odbor životního prostředí č.j. MURA/43674/2010 ze dne 16. 
9. 2010 

• Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství č.j. 
123886/2010/KUSK OŽP/Ja ze dne 25. 9. 2010 

Veřejnost a občanská sdružení nebo obecně prospěšná společnost se k dokumentaci 
nevyjádřily. 

 
K posudku záměru se vyjádřily následující dotčené územně samosprávné celky a dotčené 
správní úřady:  

Vyjádření dotčených územních samosprávných celků k posudku 

•  

Vyjádření správních úřadů k posudku 

•  

Vyjádření veřejnosti a občanských sdružení nebo obecně prospěšných společností 

•  
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III. Hodnocení záměru  

 

III.1. Souhrnná charakteristika p ředpokládaných vlivů záměru na životní prostředí 
z hlediska jejich velikosti a významnosti 
 

Předmětem záměru je modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním 
Integrovaného centra pro nakládání s odpady. Navržený charakter využití plochy předpokládá 
v lokalitě i schválený územní plán obce Rynholec.  

K posouzení byla předložena dokumentace „Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. 
vybudováním Integrovaného centra pro nakládání s odpady“ zpracovaná oprávněnou osobou 
dle zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění Mgr. Janem Čepelíkem v srpnu 2010. Záměr je 
v dokumentaci posuzován v jedné variantě. 

Jak je patrné z probíhajícího procesu posuzovaní vlivů na životní prostředí, z hlediska 
velikosti a významnosti se jako nejvýznamnější negativní vlivy jeví vlivy na ovzduší a 
hlukovou situaci.  

Z pohledu znečišťování ovzduší představuje realizace záměru několik nových 
bodových zdrojů znečišťování ovzduší. Bude se jednat o dva výduchy z kogeneračních 
jednotek, ze kterých bude do ovzduší unikat oxid siřičitý (SO2), oxidy dusíku (NOx), oxid 
uhelnatý (CO) a suspendované částice (PM10). Haly integrovaného centra budou osazeny na 
výstupu ventilace filtrem na tuhé znečišťující látky a biofiltrem. Tyto jednotky budou 
bodovým zdrojem znečišťování tuhými znečišťujícími látkami (PM10) a zápachu. Dále je 
součástí záměru i vybudování plochy aerobní stabilizace, jež bude i v případě zvlhčování 
z pohledu zákona plošným zdrojem znečišťování ovzduší TZL a zápachu. Na druhou stranu 
ale budou do skládky Ekologie ukládány biologicky stabilizované odpady, a tak bude 
docházet ke snižování úniku zápachu a metanu z etap skládky, na kterých probíhá aktivní 
skládkování a které zatím nejsou rekultivované a odplyněné. Obecně platí, že cca 30% 
skládkového plynu unikne ještě v době, kdy není skládka rekultivována. Zatímco v zařízení 
integrovaného centra proběhne etapa vývinu plynu v odpadech řízeně a v hermeticky 
uzavřeném systému. Veškerý takto vzniklý plyn bude energeticky využit. Při roční produkci 
plynu v integrovaném centru 6.568.500 m3 plynu s obsahem metanu 55% lze zjednodušeně 
počítat, že po realizaci záměru neunikne oproti stávajícímu stavu do ovzduší 1.083.803 m3 
metanu a tomu odpovídající zápach (pokud by nebyl zčásti využíván v kogenerační jednotce). 
Celkově je tedy zřejmé, že po zprovoznění Integrovaného centra dojde ke snižování pachové 
situace na skládce i v jejím okolí.  

Co se týká hlukové situace, představuje nové zdroje hluku vlastní areál integrovaného 
centra a nárůstu dopravy (odvoz vytříděných odpadů). V areálu integrovaného centra bude 
novým zdrojem hluku zpracovatelská linka v nové hale. Dominantním zdrojem hluku v rámci 
této linky budou drtiče. Pro provzdušňování odpadů na venkovní ploše aerobní stabilizace 
bude používán překopávač. Přesun odpadů mezi halami a plochou aerobní stabilizace bude 
zajišťovat 1 nákladní automobil, nakládku aerobního stabilizátu na nákladní automobil bude 
provádět čelní kolový nakladač. 

Dojde také k mírnému navýšení dopravy, které bude dáno odvozem vytříděných 
odpadů. Ročně se jedná o 1020 nákladních souprav tj. 8 pojezdů denně.  

Realizace záměru si také vyžádá trvalý zábor půdy vedené v zemědělském půdním 
fondu. Jedná se o dva pozemky (2260 m2), které jsou v současné době vyňaty ze ZPF pouze 
dočasně a je na nich skryta orniční a podorniční vrstva.  



51 
 

Ostatní vlivy na další složky životního prostředí lze označit za malé a málo významné. 
Environmentální rizika možných havárií jsou zvládnutelná. 

Záměr také představuje kladné vlivy na složky životného prostředí. Jedná se zejména 
o to, že zařízení významně zvýší podíl třídění komunálních odpadů ve Středočeském kraji, 
většina vytříděných odpadů bude materiálově a energeticky využita, což povede k naplnění 
cíle Plánu odpadového hospodářství – redukce množství biologicky rozložitelných odpadů na 
skládky. Dojde také k vytřídění nebezpečných složek ze směsného komunálního odpadu 
ukládaného na skládku. Záměr dále představuje úsporu přírodních zdrojů  - neobnovitelných 
zdrojů energie (v kogenerační jednotce bude vyráběna elektrické energie a teplo z organicky 
rozložitelných odpadů) a železných a neželezných kovů. Jak již bylo výše uvedeno, dojde k 
redukci zápachu a úniku metanu ze skládkového tělesa. V neposlední řadě dojde také ke 
snížení (eliminace) možnosti vzniku požáru ve skládkovém tělese. Významným přínosem i 
prodloužení životnosti stávající skládky o cca 10 let v důsledku sníženého objemu 
skládkovaných odpadů. 

 

III.2. Hodnocení technického řešení záměru s ohledem na dosažený stupeň poznání 
pokud jde o znečišťování životního prostředí 

Mechanicko-biologická úprava (MBÚ) představuje zpracování směsných komunálních 
odpadů případně dalších odpadů jako například specifických živnostenských či průmyslových 
odpadů, pomocí mechanického roztřídění, jak na využitelné (energeticky či materiálově), tak 
i  nevyužitelné odpady a dále biologické úpravy vytříděných biologických složek.   

 Jedná se o úpravu odpadů, které využívá různých druhů biologických,  mechanických  
a fyzikálních procesů v kombinaci různých postupů k dosažení řady cílů.   

Hlavní cíl MBÚ je minimalizovat dopad na životní prostředí spojený s konečným 
odstraňováním biologicky rozložitelných odpadů a k tomu získat další hodnotné materiály ze 
vstupujících odpadů v podobě materiálově či energeticky využitých  materiálů, jako je 
především výhřevná frakce tuhého odpadu, bioplyn, kovy a atd. 

První generace zařízení na mechanicko - biologickou úpravu odpadů byla tvořena 
jednoduchými kombinacemi relativně málo mechanizovanými technologiemi mechanického 
třídění a biologického zpracování. Na konci 90. let však nastoupily mnohem pokrokovější 
systémy MBÚ. 

Podle technologického postupu, lze tyto procesy rozdělit do tří skupin (dělení dle 
Německa): 

• mechanicko – biologická úprava, 

• mechanicko – biologická stabilizace (biosušení), 

• mechanicko – fyzikální úprava (fyzikální sušení). 

Biologická úprava – aerobní/ anaerobní úprava s aerobním dotlením. Biologicky 
rozložitelné složky odpadů jsou biologicky stabilizovány aerobně či anaerobně (intenzivní 
aerobní tlení v uzavřených prostorech (tunelech, boxech a atd.) či anaerobní digescí mokrou 
nebo suchou cestou, popřípadě dalšími procesy) s následným aerobním dotlením k docílení 
odbourání organických složek. Doba trvání biologické úpravy je různá a závisí na 
požadavcích na výstup.  

 Hlavním důvodem pro výstavbu provozů na bázi MBÚ je energetické využívání 
biologicky rozložitelných komunálních odpadů a s tím spojená výroba elektrické energie z 
obnovitelných zdrojů v souladu s požadavky mezinárodních společenství na snížení spotřeby 
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fosilních paliv a snížení emisí z jejich spalování (zejména snížení CO2, SO2). Tento trend je 
podporován státem – např. zákon č. 180/2005 Sb., o podpoře výroby elektřiny z 
obnovitelných zdrojů energie. 

V české právní úpravě je mechanicko - biologická úprava zakotvena ve vyhlášce 
č. 482/2005 Sb., o stanovení druhů, způsobů využití a parametrů biomasy při podpoře výroby 
elektřiny z biomasy  a definuje tuto technologii v § 2 písmena h) jako „úpravu směsného 
komunálního odpadu a průmyslového odpadu svou charakteristikou a složením podobným 
komunálnímu odpadu, spočívající v kombinaci mechanických a jiných fyzikálních postupů, 
jako jsou například rozdrobení a třídění, s biologickými postupy, jako jsou zejména hnití a 
fermentace, k oddělení některých složek obsažených v těchto odpadech a k jejich biologické 
stabilizaci.“ 

Aplikace MBÚ jsou na rozdíl od zahraničí v ČR v počátcích. Většina těchto záměrů je 
ve stadiu přípravy - Radim, Mladá Boleslav, Kladno a další s výjimkou provozovny 
v Šumperku. 

V daném případě se jedná o aplikaci MBÚ na komunální odpady, které jsou již 
v současnosti do lokality sváženy za účelem jejich odstranění na provozované skládce. 

Posuzovaný záměr vychází z hlediska navržené technologie především ze zahraničních 
zkušeností a je výsledkem více posuzovaných variant řešení. 

Navržené řešení umožňuje energetické využívání komunálních odpadů v souladu 
s platnou legislativou. Technologické řešení odpovídá současné úrovni techniky. Součástí 
řešení jsou opatření k minimalizaci vlivu budoucího provozu na životní prostředí. Realizací 
záměru bude prodloužena životnost stávající skládky o cca 10 let.  

Vstupy a výstupy navrženého řešení jsou dostatečně známy ze zahraničních aplikací, 
příp. z příbuzných provozů v ČR a budou ověřeny ve zkušebním provoze. 

Podrobné údaje o řešení záměru jsou uvedeny v posuzované dokumentaci v kapitole 
B.I.6. Detailnější řešení se s ohledem na požadavky vyplývající z příslušných právních 
předpisů předpokládá v rámci další přípravy záměru pro příslušná správní řízení k povolení 
předmětného záměru, především integrované povolení dle zák. 76/2002 Sb. v platném znění. 

 

III.3. Návrh opat ření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých 
vlivů záměru na životní prostředí včetně povinností a podmínek pro sledování a rozbor 
vlivů na životní prostředí 

Příslušná opatření k ochraně životního prostředí a veřejného zdraví, která vyplývají 
z procesu posuzování vlivů na životní prostředí, jsou specifikována jako podmínky tohoto 
stanoviska k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí pro fázi přípravy, 
realizace, zkušebního a trvalého provozu záměru. 

Za zásadní opatření je třeba považovat opatření vyplývající z procesu posuzování 
podle zákona č. 100/2001 Sb. v platném znění, zejména pak opatření v oblasti vlivů na 
jednotlivé složky životního prostředí s tím, že opatření vyplývající z obecně závazných 
právních předpisů musí oznamovatel respektovat bez ohledu na proces EIA. 

 

III.4. Pořadí variant z hlediska vlivů na životní prostředí 
 

V rámci procesu posuzování vlivů na životní prostředí nebylo předloženo variantní 
řešení. Záměr je tak posuzován jednovariantně. 
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III.5. Vypo řádání vyjádření k dokumentaci a k posudku 
 
III.5.1. Vypořádání vyjádření k dokumentaci: 

Ke zveřejněné dokumentaci se vyjádřili, dle části II. kapitoly 6 tohoto stanoviska, 
dotčené orgány státní správy a dotčené územní samosprávné celky. Celkem se jedná o 8 
písemných vyjádření. Veřejnost či jiné subjekty se nevyjádřily. Veškerá vypořádání 
připomínek z obdržených vyjádření k dokumentaci jsou uvedena a komentována v kapitole V. 
předloženého, zveřejněného a veřejně projednaného posudku. Všechny požadavky vyplývající 
z obdržených vyjádření byly zpracovatelem posudku odpovídajícím způsobem komentovány, 
vypořádány a ve formě podmínek zahrnuty do stanoviska příslušného úřadu. 

 
III.5.2. Vypořádání vyjádření k posudku: 

Dále jsou vypořádána všechna vyjádření k posudku (stručně jsou shrnuta vyjádření k posudku 
a  proloženým písmem je uvedeno vypořádání). 
 

Vyjádření dotčených územních samosprávných celků k posudku 

 

Vyjádření správních úřadů k posudku 

 

Vyjádření veřejnosti a občanských sdružení nebo obecně prospěšných společností 

 

III.6. Stanovisko příslušného úřadu z hlediska přijatelnosti vlivů záměru na životní 
prostředí s uvedením podmínek pro realizaci záměru, popřípadě zdůvodnění 
nepřijatelnosti záměru 
 

Na základě dokumentace, posudku, veřejného projednání podle § 9 odst. 9 zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících 
zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů, 
a vyjádřením k nim uplatněných vydává Krajský úřad Středočeského kraje jako příslušný úřad 
podle § 22 odst. a)  zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, z hlediska přijatelnosti 
vlivů záměru na životní prostředí 
 

s o u h l a s n é  s t a n o v i s k o 
 

k realizaci záměru  

 

„Modernizace skládky EKOLOGIE s.r.o. vybudováním Integrovaného 

centra pro nakládání s odpady“  
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v k.ú. Rynholec za podmínky realizace opatření navržených ve stanovisku o hodnocení vlivu 
záměru na životní prostředí v souladu s § 10 odst. 4 zákona o posuzování vlivů na životní 
prostředí s tím, že níže uvedené podmínky stanoviska budou respektovány v následujících 
stupních projektové dokumentace stavby a budou zahrnuty jako podmínky rozhodnutí nebo 
opatření nutných k provedení záměru v příslušných správních nebo jiných řízeních, pokud 
nebudou do té doby splněny.  

 

Podmínky souhlasného stanoviska:  

I. Podmínky pro fázi přípravy: 

• Požádat o změnu integrovaného povolení, jehož součástí mimo vlastní žádosti bude: 

− Provozní řád zařízení dle záměru ve smyslu zákona o odpadech 

− Odborný posudek pro povolení umístění nového zdroje znečišťování ovzduší dle 
zák. 86/2002 Sb. v platném znění (zákon o ovzduší)  

− Aktualizovaný havarijní plán ve smyslu § 39 odst. 2 zákona 254/2001 Sb. pro 
případ havarijních situací či nestandardních provozních stavů. 

− Provozní řád zařízení dle záměru dle zák. 86/2002 Sb. v platném znění (zákon o 
ovzduší)  

− Aktualizovat stávající provozní řád skládky ve smyslu zákona o odpadech 

• V projektové dokumentaci respektovat následující: 

− Během přípravných a projekčních prací musí být vyřešena omezení plynoucí 
z následujících skutečností: areálem prochází významný radioreleový paprsek, 
proto musí projektovou dokumentaci posoudit radiokomunikační úřad  

− Opláštění budov větších rozměrů bude provedeno v barvě splývající s okolím.  

− Jímky a nádrže budou osazeny signalizací přetečení. 

− Sklad upraveného paliva TAP musí být požárně zabezpečen a jeho kapacita bude 
stanovena v Požárním řádu. 

− Je třeba vyprojektovat v hale linky mechanické úpravy, příruční sklad olejů 
s plechovou záchytnou vanou, který bude požárně oddělen od okolí a plynových 
rozvodů. 

− Technické řešení Integrovaného centra musí respektovat požadavky na bezpečnost 
práce a kvalitu pracovního prostředí pro zaměstnance. 

• Instalovat meteostanici a do provozního řádu zakotvit, aby nebylo prováděno  
překopávání krechtů při síle větru větší než 10 m/s. 

• Spolupracovat s obcí Rynholec na realizaci zeleného pásu. 

• Hledat možnosti dalšího využívání vznikajícího tepla. 

• Zajistit orientační biologický průzkum staveniště před zahájením stavby. V případě 
výskytu chráněných druhů požádat Krajský úřad o povolení transferu nebo o výjimku 
ze zákona. 

 



55 
 

II. Podmínky pro fázi realizace: 

• U dodavatele stavby smluvně zajistit: 

− Celý proces výstavby je třeba organizačně zajišťovat tak, aby maximálně 
omezoval možnost narušení faktorů pohody (hluk) v chráněných objektech a 
okolí, a to především v nočních hodinách a rovněž ve dnech pracovního klidu. 

− Odpady vzniklé v rámci stavby budou využity či odstraněny v souladu s platnou 
legislativou  

− Pohonné hmoty je třeba doplňovat do stavební techniky mimo prostor výstavby, 
v zařízeních k tomu určených. 

− Z důvodů omezení prašnosti při výstavbě bude nutné kropení a čištění 
komunikací. 

− V případě vytěžených zemin použitých na povrchu terénu mimo místo stavby 
musí tyto splňovat požadavky na obsah škodlivin uvedených v příloze č. 10 
vyhlášky 294/2005 Sb., 

• Před uvedením do zkušebního provozu: 

− Bezpečnost provozu (dopravy) bude zajištěna vhodným dopravním značením a 
informačním systémem pro návštěvníky. A budou vyčleněny zřetelně označené 
zóny pro pěší pracovníky  

− U všech nově vybudovaných nádrží a jímek bude před uvedením do provozu 
vykonána těsnostní zkouška  

 

III. Podmínky pro fázi zkušebního provozu 

• Zkušební provoz zařízení se doporučuje v délce 1 roku. 

• Ve zkušebním provozu ověřit všechny parametry technologie. V případě odchylek 
navrhnout opatření, tyto konzultovat s Krajským úřadem Středočeského kraje a 
následně realizovat. 

• Ve zkušebním provozu musí být vyhodnotitelný časově representativní úsek 
s využitím kapacity zařízení min. z 85 %.  

• Ve zkušebním provozu provést všechna měření vyplývající z rozhodnutí dle zák. 
76/2001 Sb. v platném znění. 

• Provést měření pracovního prostředí v souladu s požadavky příslušného orgánu 
ochrany veřejného zdraví. 

• Rozhodující měření budou provedena laboratořemi s akreditací. 

• Změny vyplývající ze zkušebního provozu budou promítnuty provozovatelem 
do změny integrovaného povolení a předloženy ke schválení. 

• Zpracovat konečné verze provozních předpisů - provozní řády, havarijní plán atd. 
Materiály, podléhající schválení předložit a nechat schválit.  

• O výsledcích zkušebního provozu, včetně provedených měření informovat vhodným 
způsobem obec Rynholec a Lány. 
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IV. Podmínky pro fázi trvalého provozu: 

• Provoz zařízení Integrovaného centra pro nakládání s odpady EKOLOGIE, s.r.o. bude 
řízen kvalifikovanou osobou a zaměstnanci budou pravidelně proškolováni s četností 
dle provozního řádu. 

• Zařízení bude provozováno podle schváleného provozního řádu ve smyslu § 14 
zákona 185/2001 Sb. o odpadech dle vyhlášky 341/2008 Sb.  

• Bude vedena podrobná evidence přijatých a produkovaných materiálů, včetně spotřeby 
vody, elektrické energie a včetně množství vyprodukovaného tepla a elektrické 
energie. 

• Bude prováděn pravidelný monitoring provozu zařízení v oblasti emisí, hluku, pachu, 
vlhkosti a teploty kompostu v rozsahu, v jakém bude uložen integrovaným povolením. 

• Kvalita výstupního stabilizátu bude pravidelně sledována v souladu s platným 
integrovaným povolením 

• Vodohospodářsky zabezpečená plocha, jímka, perkolátní reaktor a boxy na anaerobní 
digesci, včetně potrubí musí být pravidelně jednou za 6 měsíců kontrolovány a 
nejméně jednou za 5 let musí být provedena zkouška jejich těsnosti. 

• Je třeba dodržovat maximální množství sladovaného paliva TAP v lokalitě. 

• V případě změn v provozu informovat o této skutečnosti Krajský úřad Středočeského 
kraje – zejména z titulu případné změny integrovaného povolení. 

• Průběžně aktualizovat provozní předpisy. Materiály, podléhající schválení předložit a 
nechat schválit.  

 

Toto stanovisko není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění 
zákona č. 413/2005 Sb., a nenahrazuje vyjádření dotčených správních orgánů ani příslušná 
povolení podle zvláštních předpisů.  

Správní úřad příslušný pro vydání rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních 
předpisů je povinen, v souladu s § 10 odst. 4 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, 
zahrnout do svého rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů požadavky 
k ochraně životního prostředí uvedené ve stanovisku nebo ve svém rozhodnutí, popřípadě 
opatření, uvede důvody, pro které tak neučinil nebo učinil jen zčásti. 

Platnost tohoto stanoviska je 5 let ode dne jeho vydání s tím, že jeho platnost může být 
na žádost oznamovatele prodloužena v souladu s ustanovením § 10 odst. 3 zákona o 
posuzování vlivů na životní prostředí. 
 

 

 

vedoucí odboru životního prostředí 

a zemědělství 
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Datum zpracování posudku: 19. 11. 2010 

 

Jméno, příjmení, bydliště a telefon zpracovatele posudku a osob, které se podílely na 
zpracování posudku: 

Zpracovatel posudku: 
Ing. Josef Tomášek, CSc. - držitel autorizace dle § 19 zákona č. 100/01 Sb. - 

osvědčení č.j. 69/14/OPV/93 ze dne 18. 2. 1993 s prodloužením autorizace na 5 
let pod č.j. 45139/ENV/06 ze dne 7. 7. 2006 
Středisko odpadů Mníšek s.r.o. 
Pražská 900 
252 10 Mníšek pod Brdy 
IČ: 46349316 
DIČ: CZ46349316 
tel.:  318 591 770-71 
 603 525 045 
fax:  318 591 772 
e-mail: som@sommnisek.cz 

 
Spolupracovala: 

Ing. Ivana Lundáková, Středisko odpadů Mníšek s.r.o. (držitelka autorizace dle § 19 
zákona č. 100/01 Sb. - osvědčení č.j. 7232/876/OPVŽP/99 ze dne 15. 9. 1999 s 
prodloužením autorizace na 5 let pod č.j. 47634/ENV/06 ze dne 21. 7. 2006) 

 

 

Podpis zpracovatele posudku: 

 



58 
 

PŘÍLOHY 

 

 

Seznam příloh: 

 

Příloha č. 1 Vyjádření dotčených územních samosprávných celků a správních úřadů 
k dokumentaci 

Příloha č. 2  Podklady využité pro zpracování posudku 

 

 



 

PŘÍLOHA 1 

 
 

Vyjádření dotčených územních samosprávných celků a správních úřadů 
k dokumentaci 

 
 

Vyjádření dotčených územních samosprávných celků k dokumentaci 

 vyjádření č.j. datum 

Obec Rynholec  9. 9. 2010 

Obec Lány 0661/2010/ŽP 13. 9. 2010 

Středočeský kraj 145208/2010/KUSK 23. 9. 2010 

 

Vyjádření správních úřadů k dokumentaci 

 vyjádření č.j. datum 

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa 
CHKO Křivoklátsko 

1944/KV/2010 26. 8. 2010 

Česká inspekce životního prostředí, oblastní 
inspektorát Praha 

ČIŽP/41/IPP/1009274.002/10
/PKJ 

31. 8. 2010 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje 39185-2.5/10/Ra 15. 9. 2010 

Městský úřad Rakovník, odbor životního 
prostředí 

MURA/43674/2010 16. 9. 2010 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor 
životního prostředí a zemědělství  

123886/2010/KUSK OŽP/Ja 25. 9. 2010 

 
 



 

PŘÍLOHA 2 

 
 

Podklady využité pro zpracování posudku 



 

 
Podklady využité pro zpracování posudku: 

 

− Modernizace skládky Ekologie, s.r.o. vybudováním Integrovaného centra pro 
nakládání s odpady, Oznámení podle § 6 zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů 
na životní prostředí (dle přílohy 4), Mgr. Jan Čepelík, duben 2010 

− Závěr zjišťovací řízení 

− Modernizace skládky Ekologie, s.r.o. vybudováním Integrovaného centra pro 
nakládání s odpady, Dokumentace podle § 8 zákona č. 100/2001 Sb.4, o posuzování 
vlivů na životní prostředí (dle přílohy 4), Mgr. Jan Čepelík, srpen 2010 

− Vyjádření k dokumentaci 

− Fyzická prohlídka lokality záměru 

− Informace: 
• oznamovatel - EKOLOGIE s.r.o.  

− Databáze Střediska odpadů Mníšek s.r.o. 

− Platná legislativa 

− Obecně dostupné informace 

 

 


